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Itis essential that instruction manual is read before the power
tool is operated for the first time.
Always keeps this instruction manual together with the power
tool. Ensure that the instruction manual is with the power tool
when it is given to other persons.

General Power Tool Safety Instructions

WARNING Read all safety warnings and all instructions.
Failure to follow the warnings and instructions may result in
electric shock, fire and/or serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference.
The term power tool in the warnings refers to your mains
operated (corded) power tool or battery-operated (cordless)
power tool.

1) Work area safety

a) Keep work area clean and well lit.

Cluttered or dark areas invite accidents.

b) Do not operate power tools in explosive atmospheres,
such as in the presence of flammable liquids, gases or
dust.

Power tools create sparks which may ignite the dust or
fumes.

c) Keep children and bystanders away while operating
a power tool.

Distractions can cause you to lose control.

2) Electrical safety

a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify
the plug in any way. Do not use any adapter plugs with
earthed (grounded) power tools.

Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of
electric shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces,
such as pipes, radiators, ranges and refrigerators.

There is an increased risk of electric shock if your body is
earthed or grounded.

c¢) Do not expose power tools to rain or wet conditions.
Water entering a power tool will increase the risk of electric
shock.

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying,
pulling or unplugging the power tool. Keep cord away
from heat, oil, sharp edges or moving parts.

Damaged or entangled cords increase the risk of electric
shock

e) When operating a power tool outdoors, use an
extension cord suitable for outdoor use.

Use of a cord suitable for outdoor use reduces the risk of
electric shock.

f) If operating a power tool in a damp location is
unavoidable, use residual current device (RCD) protected
supply.

Use of an RCD reduces the risk of electric shock.

3) Personal safety

a) Stay alert, watch what you are doing and use common
sense when operating a power tool. Do not use a power
tool while you are tired or under the influence of drugs,
alcohol or medication.

A moment of inattention while operating power tools may
result in serious personal injury.

b) Use personal protective equipment. Always wear eye
protection.

Protective equipment such as dust mask, non-skid safety
shoes, hard hat, or hearing protection used for appropriate
conditions will reduce personal injuries.

c) Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in
the off position before connecting to power source and/
or battery pack, picking up or carrying the tool.

Carrying power tools with your finger on the switch or
energizing power tools that have the switch on invites
accidents.

d) Remove any adjusting key or wrench before turning
the power tool on.

Awrench or a key left attached to a rotating part of the power
tool may result in personal injury.

e) Do not overreach. Keep proper footing and balance
at all times.

This enables better control of the power tool in unexpected
situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery.
Keep your hair, clothing and gloves away from moving
parts.

Loose clothes, jewellery or long hair can be caught in moving
parts.

g) If devices are provided for the connection of dust
extraction and collection facilities, ensure these are
connected and properly used.

Use of dust collection can reduce dust-related hazards.

h) Wear ear protectors

Exposure to noise can cause hearing loss.

i) Use auxiliary handles supplied with the tool.

Loss of control can cause personal injury.

4) Power tool use and care

a) Do not force the power tool. Use the correct power
pool for your application.

The correct power tool will do the job better and safer at the
rate for which it was designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not turn
it on and off.

Any power tool that cannot be controlled with the switch is
dangerous and must be repaired.

c) Disconnect the plug from the power source and/or
the battery pack from the power tool before making any
adjustments, changing accessories, or storing power
tools.

Such preventive safety measures reduce the risk of starting
the power tool accidentally.

d) Store idle power tools out of the reach of children and
do not allow persons unfamiliar with the power tool or
these instructions to operate the power tool.

Power tools are dangerous in the hands of untrained users.
e) Maintain power tools. Check for misalignment or
binding of moving parts, breakage of parts and any other
condition that may affect the power tools operation. If
damaged, have the power tool repaired before use.
Many accidents are caused by poorly maintained power
tools.

f) Keep cutting tools sharp and clean.

Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges
are less likely to bind and are easier to control.

g) Use the power tool, accessories and tool bits etc., in
accordance with these instructions, taking into account
the working conditions and the work to be performed.
Use of the power tool for operations different from those
intended could result in a hazardous situation.

5) Service

a) Have your power tool serviced by a qualified repair
person using only identical replacement parts.

This will ensure that the safety of the power tool is main-
tained. The use of any accessory or attachment, other than
those recommended in the instruction manual, may present
a risk of personal injury. Wheel intended for larger power tool
is not suitable for the higher speed of a smaller tool and may
burst.
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Check before Use

1. Connection to Power Supply

Technical Data and List of Contents

1. Technical Data
[ 220-240 v~} parameter RHF40/1100VERT | RHF40/1100VERTM
Rated Voltage, V~ 220
Rated frequency, Hz 50
Rated Input, W 1100
No-load speed(rpm), /min 235-500
No-load speed(bpm), /min 1350-2870
Impact Energy, J 295 | 2-10
2 Ext ion Cord Tool holder system SDS-Max
. extension Cort Max. drilling Capacity, mm
Use an extension cord if the - Drill bit 40
distance to the power source | MNominalcross | ... - Core bit 105
requires its use. Extension cord sectionof |\ Protection Class ]
must be of appropriate thickness conductor Abilty to adjust speed yes
and length for the supply of 0.75 mm? 30m Changing the direction of tool no
electric current. Too thin or too 1mm* | 40m rotation i
long cord will cause voltage to e e Chls‘elllng mode (without tool yes
i - rotation)
drop reducing the motor power. Brecel | T
Use it as short as possible. mfijm angular - position 0 yes
If the cord is damaged, have it repaired or replaced at A/S Weight ~according EPTA- 52 57
center immediately. Procedure 01/2003, k
3. Maintenance and Checking of Work Area - i
. . . Typical A-weighted emission 93
Work area must be checked using CAUTIONS in this manual
. h : i sound pressure level(LPA),
to ensure it provides appropriate environment. dBA)
4. Power Supply Check i , Typical A-weighted _sound 104
Make sure that the power supply complies the requirements | o er level(LWA) dB(A)
desor|_bed in the name plate on the Electric Hammer Drill. Triaxial vibration value : ham- 13,0 85
5. Switch Status Qheck o mer driling(ah)
if the power plug is connected when the power switch is | (ibration vector sum), m/cl

in ON position, sudden rotation of the moving parts of the
Electric Hammer Drill may cause accident.

Check if the switch lever returns to its original position when
it is pushed and pulled.

An explanation of any symbols or pictograms marked on
the tool relevant to safe use;

Ny rated no-load speed
\ volts
A amperes
Hz hertz
W watts
[min revolutions or reciprocations per minute
= alternating current
@ Class ¥ construction
ﬁ Disposal of Old Electrical & Electronic Equipment
—
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2. List of Contents

Plastic Box

Grease tube

Stopper

Instruction Manual

Description of Functions and Applications

1. Description of Functions

The overall look of the machine shown in Fig.1.

1 - RETAINER SDS-max®

2- SELECTOR

3 - CHANGE LEVER

4 - TRIGGER SWITCH

5- HANDLE

6 - CONTROLLER KNOB

7-END COVER

8 - HOUSING

9 - SIDE HANDLE

10 - STOPPER

2. Applications

Drilling in concrete

Chipping, chiseling, demolishing in concrete

Digging for anchor bolt

Crushing, grooving, squaring, cutting, hardening in concrete
[Examples of application]

Heating & cooling work, piping work, wiring work, sanitary
facilities work, installation of machinery, water supply &
drainage works, interior decoration work, installation of seats,
harbor facilities work and other engineering facilities work.
Operation

1. Mounting the Side handle and Stopper(Fig. 2)

For operating convenience , the side handle can be installed
in front position. Always operate the tool with the side handle
properly assembled to maximize control of the power tool.
Mounting the side handle

1. Loosen the side handle by tuming the handle



counterclockwise.

2. Slide the band over the retainer and onto the cylindrical
section at the front end

?. I\/;ount the bolt holder and band holder, insert the hex bolt
M8).

4. Screw the side handle to band holder.

5. Swing the side handle to the desired position.

6. Tighten the side handle by turning clockwise.

Mounting the stopper

1. Installing bit into the tool and loosen stopper holder.

2. Place drill bit onto a surface, adjust the stopper to desired
depth of hole. Using the stopper will allow you to drill a hole
the depth of the distance between the bit and the stopper.

3. Tighten the stopper holder.

2. Installing and Removing the bit CAUTION

Wear protective gloves when changing bit as the bit may get
hot during use.

Installig and Removing the SDS-max bit (RHF40/
1100VERT, RHF40/1100VERTM) (Fig. 3)

1. Turn off tool and disconnect from power supply.

2. Clean the bit shank and apply grease before inserting the

bit.

3. Check that the dust cap is clean and in good condition.
Clean the dust cap if necessary or have it replaced if the dust
cap is damaged.

4. Insert the bit into the tool. Turn the bit and push it in until
engages in.

5. After installing, always make sure that the bit is securely
held in place by trying to pull it out.

6. To remove the bit, pull out the bit while pushing the retainer
backward in the direction of the arrow.

3. Soft Start

The soft start feature allows you to build up speed slowly,
thus preventing the drill bit from walking off the intended hole
position when starting. The soft starter feature also reduces
the immediate torque reaction transmitted to the gearing and
the operator if the tool is started with the drill bit in an exist-
ing hole.

4. Safety Clutch

The safety clutch will actuate when a certain torque level is
reached. The motor

will disengaged from the output shaft. When this happens,
the bit will stop turning.

This feature prevents the gearing and motor from stalling.
CAUTION As soon as the safety clutch actuates, switch off
the tool immediately.

5. Speed Change (Fig. 4)

The revolutions and blows per minute can be adjusted just by
turning the controller knob. The knob is marked 1(minimum
speed) to 6(maximum speed). Refer to the table below for the
relationship between the number settings on the controller
knob and the R.P.M/B.P.M.

Number on

Controller knob 1 2 3 4 5 6

Revolutions per

minut 235 | 265 | 320 | 380 | 440 | 500
Blows per

minite 1350 | 1520 | 1840 | 2180 | 2530 | 2870
6. Mode Select (RHF40/1100VERT, RHF40/1100VERTM)
(Fi

g.5)
The RHF40/1100VERT, RHF40/1100VERTM can be used
in two operating modes. In hammer drilling mode, the tool
simultaneously rotates and impact the work. This mode is
appropriate for
all concrete and masonry operations. In the hammering-
only mode, the tool only impacts the work without rotating.

This mode is appropriate for light chipping, chiseling, and
demoalition applications
7. Adjusting and Fixing of Bit Angle (Fig. 6)
The bit can be adjusted to 16 different
positions (in 22.5 increments). To change
Cl the bit angle,
set the change lever to the symbol.
Turn the selector desired angle. This ensure that plat chisels
and shapes chisels can always
be set to optimum working positions.
8. Indicator LEDS (Fig. 7)
The green power-ON indicator LED lights up when the tool is
plugged. If indicator led does
not light up, the mains cord or the controller may be
detective. The red service indicator LED lights up when the
carbon Brushes are worn out to indicate that the tool needs
servicing.
After approximately 8 hours of use, the motor will automatically
be shut off.
9. Operation
Hammer drilling operation (Fig. 8)
1. Turn the change lever until it engages in the hammer
drilling position.
2. Insert the appropriate drill bit
3. Fit and adjust the side handle.
4. Position the bit at the desired location for the hole, then
pull the trigger switch.
5. Push with only enough force so that the hammer beats
smoothly.
6. Keep the tool in position and prevent it from slipping away
from the hole.
7. Do not apply more pressure. This will not make the hammer
drill faster. Lower pressure extends the life of the bit.
8. To stop the tool, release the trigger switch. Always turn the
tool off when work is finished and before unplugging.
Chipping and Chiseling
1. Turn the change lever until it engages in the hammering
position.
2. Insert the appropriate chisel.
3. Fit and adjust the side handle.
4. Pull the trigger switch and start working.
5. Push with only enough force to keep bit from bouncing.
Pressing very hard on the tool will not
increase chipping speed.
6. To stop the tool, release the trigger switch. Always turn the
tool off when work is finished and before unplugging
10. Operation time
The tools shall be operated intermittently as fallows;
- Operating time : 30 s
- Resting time : 90 s
11.VCS (Multi Vibration Control System) (RHF40/
1100VERT, RHF40/1100VERTM)
The VCS function reduces occurring vibration
Maintenance
1. Checking the Tool (bit)
Using the worn-off bit will cause overloading the motor and
reduce work efficiency. Either sharpen the tool or replace with
anew one.
2. Checking the Screws
?heck if any screw is losen. Losen screw must be fastened
irmly.
Replacement of screw must be carried out at the authorized
AJS center using genuine parts. Otherwise Commutator may
worn out quickly shortening the service life of the Tools.
3. Maintenance of Motor Assembly
The Commutator in the Motor Assembly is the core part of
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the tool. Be careful not to cause scratch or contact with oil or
water on the surface of the Commutator

4. Storing after Use

Store the tool in a dry place out of reach of the children.

5. Repair

If the tool is not operating normally, do NOT attempt to locate
the problem or repair yourself. Contact nearest authorized
AJS center for service.

6. X attachment cord

If the supply cord of this power tool is damaged, it must be
replaced by a specially prepared cord available through the
service organization.

Do not dispose of electric tools
in the household waste!

In accordance with European Directive 2002/96/EC
relating to old electrical and electronic appliances
and its translation into national law, used electric
tools must be collected separately and recycled in
an ecologically desirable way.

C€

DECLARATION OF
CONFORMITY

We hereby declare, under our sole
responsibility, that the FELISATTI
brand products described in this
manual comply with the following
standards or standard documents:
EN60745-1:2009, EN60745-
2-6:2010, EN5014-1:2006+A1,
EN55014-2:1997+A1+A2, EN61000-
3-2:2006+A1+A2,EN61000-3-3:2008
in accordance with EU Directives
2006/42/EC, 2006/95/EC, 2004/108/
EC, 2002/95//EC, 2002/96/EC

Francisco Ruis
Technical director

We reserve the right to make technical changes 06/2011



R T T

it e e e G

o B
PR TR S N |
N |

_LEN G
—

tartaled de boss

= .

Diernoetksjes de= anaee
Aridk sriEn G Fieea

RHFA01100
MGCD ST G 26 Taracr

tande de
(gl el

W n marttlis wetnraror

l—.:_-!l ..-"'_‘f_v;;.@,l e

RHFALTI00YERTM

Whamdu Je

VERT

.'._1 _.". 7

.'-': T
e

flrwdn mari o

( _ Selectar r,ng‘_“hq_r"imﬂ-_._\'-
.E Y




NOTA: debido a un proceso constante de mejora y desarrollo
para perfeccionar la calidad del producto, la forma del
producto puede cambiar sin aviso previo.

Medidas generales de seguridad

ATENCION: Lea todas las advertencias de seguridad e
instrucciones

El no seguimiento de las advertencias de seguridad e
instrucciones puede provocar un golpe eléctrico y/o heridas
graves.

Conserve todas las advertencias e instrucciones para
futuras consultas.

El termino “Herramienta” se refiere tanto al Herramienta
alimentado por red eléctrica (con cable) como al
Herramienta alimentado por bateria (sin cable).
Seguridad del area de trabajo.

1) Mantenga su lugar de trabajo despejado y bien
iluminado. En caso contrario puede haber accidentes.

2) Noutilizar en areas con peligro de explosion (por ejemplo
en presencia de liquidos, gases o polvos inflamables). Los
aparatos eléctricos generan chispas, que pueden encender
el polvo y los vapores.

3) Mantenga a los nifios y personas ajenas lejos de la
Herramienta durante su funcionamiento. La distraccion
puede provocar que pierda el control.

Seguridad eléctrica.

1) Los enchufes y toma corrientes deben coincidir entre si.
Nunca modifique los enchufes de ninguna forma. No utilizar
adaptadores para aparatos con cable a tierra. La utilizacién
de enchufes originales disminuye el riesgo de una descarga
eléctrica.

2) Evite el contacto del cuerpo con objetos con descarga
a tierra como tuberias, radiadores, heladeras. El riesgo de
una descarga eléctrica aumenta si su cuerpo hace descarga
a tierra.

3) No exponga la Herramienta a lluvia o condiciones de
humedad. El agua, al entrar en la Herramienta, aumenta el
riesgo de una descarga eléctrica.

4) Tenga cuidado con el cable. Nunca utilice el
cable para transportar o jalar de la Herramienta o para jalar
del enchufe. Mantenga el cable alejado del calor, aceite,
objetos afilados o en movimiento. Los cables dafiados o
retorcidos aumentan el riesgo de una descarga eléctrica.

5) Al utilizar la Herramienta en exteriores, utilice un
alargador adecuado para exteriores. La utilizacion de
alargador adecuado para exteriores, disminuye el riesgo de
una descarga eléctrica.

6) Si no puede evitar utilizar la Herramienta en ambientes
humedos, use alimentador con corte de corriente automatico.
Eso disminuye el riesgo de descarga eléctrica.

Seguridad personal

1) Tenga cuidado, vigile sus acciones y maneje la
Herramienta con sentido comun. No utilice la Herramienta
si esta cansado, bajo influencia de drogas, alcohol o
medicamentos. La distraccion al momento de utilizar la
Herramienta puede provocar heridas graves.

2) Utilice equipo de proteccidn personal. Siempre utilice
gafas protectoras. Equipo de proteccién como guantes,
calzado de seguridad antideslizante, protectores auditivos,
utilizados en circunstancias adecuadas — disminuye el riesgo
de heridas.

3) Evite el encendido accidental. Asegirese de que el
Interruptor de conexion y desconexion se encuentra en
posicion de “apagado” antes de conectar a la red eléctrica y/o
a la bateria, trasladar o levantar la Herramienta. Trasladar la
Herramienta con el dedo sobre el Interruptor de conexion y
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desconexion o conectar la Herramienta con el Interruptor de
conexion y desconexion en posicidn de “encendido” puede
provocar accidentes.

4) Retire cualquier tipo de llave de ajuste antes de
encender la Herramienta. Cualquier llave o elemento que
sea dejado sujeto a una parte mévil de la Herramienta puede
provocar accidentes.

5) Cuando trabaje no intente alcanzar objetos apartados,
mantenga siempre una posicion estable. Eso ayuda a
mantener el control sobre la Herramienta en caso de una
situacién imprevista.

6) Vistase de manera adecuada. No use ropa suelta o
joyeria. No acerque su cabello, guantes o ropa a las partes
moviles del aparato eléctrico. La ropa suelta, joyas o cabello
largo se pueden atorar en las partes méviles.

7)  Silas herramientas poseen accesorios para la limpieza
o extraccion de polvo, asegUrese de que este correctamente
conectados. Un recolector de polvo puede reducir los
problemas relacionados con el.

8) Use protectores de oidos. La exposicién a ruidos fuertes
puede causar perdida de audicion.

9) Utilice empufiadura adicional si forman parte del disefio.
La perdida de control puede causar heridas.

10) Sostenga la Herramienta de las empufiaduras aisladas,
si esta realizando una operacion que pueda dafiar cables
eléctricos ocultos. El contacto de la Herramienta con un
cable puede provocar una descarga eléctrica al usuario.
Uso y cuidado de la Herramienta

1) No sobrecargue la Herramienta. Utilice la Herramienta
correcta dependiendo de la tarea que va a realizar. La
Herramienta correcta realizara la tarea de manera mas
segura y eficiente.

2)  No utilice la Herramienta si el Interruptor de conexion
y desconexién no apaga o enciende correctamente.
Cualquier Herramienta que no pueda ser controlada con el
Interruptor de conexion y desconexion es peligrosa y debe
ser reparada.

3) Desenchufe y/o desconecte las baterias de la
Herramienta antes de realizar cualquier ajuste, recambio de
partes o su guardado. Estas medidas preventivas disminuyen
el riesgo de un encendido accidental.

4)  Guarde la Herramienta fuera del alcance de los nifios o
personas no autorizadas que no estén familiarizados con la
maquina o con el manual de usuario. La Herramienta puede
ser peligrosa en manos de personas no calificadas.

5) Proporcione mantenimiento técnico a la Herramienta.
Compruebe la correcta conexion, integridad de las partes
moviles y también piezas rotas u otras irregularidades,
que pueden influir en el funcionamiento de la Herramienta.
En caso de irregularidades debe reparar el aparato antes
de usarlo. Muchas veces los accidentes pasan por mal
mantenimiento de las Herramientas.

6) Mantenga las herramientas de corte afiladas y limpias.
Las herramientas bien afiladas cumplen mejor sus funciones
y son més féciles de manejar.

7) Utilice las herramientas, accesorios, etc. de la manera
que esta indicado en el manual, tomando en cuenta las
condiciones y caracteristicas de la tarea que se va a realizar.
Utilizar la Herramienta en una tarea para la que no fue
disefiada puede ser peligroso.

Mantenimiento

El mantenimiento debe ser realizado por especialistas,
utilizando Unicamente piezas originales. Esto va a asegurar
el correcto mantenimiento de la Herramienta. El uso de
cualquier agregado o accesorio no previstos en el manual de
usuario puede generar un riesgo.



UTILIZACION
1. Conexion a la fuente de energia
[ 220-240 V~}

==
Q) =

=

Revision de la fuente de energia Asegurese de que la
fuente de energia cumple con los requisitos indicados en la
perforadora eléctrica.

2. Alargador

Utilice el alargador si la distancia a la fuente de energia asi
lo requiere.

ATENCION! Si el cable eléctrico esta dafiado, reemplacelo
inmediatamente en un servicio técnico especializado.

Seccion nominal de cable Longitud
Maima
0,75mm? 30 mts
1,0mm? 40 mts
1,5mm? 60 mts

3. Mantenimiento técnico

El lugar de trabajo debe se acondicionado segun lo indicado
en el manual

4. Control de la fuente de energia

Asegurese de que la tension corresponde con lo indicado en
la tabla en el aparato.

5. Control del interruptor

ATENCION! No conecte el aparato a la red eléctrica cuando
el interruptor se encuentra en posicion de «encendido», el
encendido repentino puede causar heridas o la rotura del
aparato.

Controle que el interruptor pueda volver a la posicién
original.

El significado de los simbolos o pictogramas que se hayan
en el aparato, para el uso mas seguro del mismo.

n, Numero de revoluciones en vacié
V Volts
A Amper
Hz Hertz
W Watts
/min Revoluciones por minuto
~ Tensiyn Alterna

Proteccion Clase |l

Eliminacién de equipamiento eléctrico y
electronico usado

CARACTERISTICAS TECNICAS

1. Caracteristicas

opciones RHF40/1100VERT | RHF40/1100VERTM

Tension nominal, V~ 220
Frecuencia nominal, Hz 50

Potencia nominal, W 1100
Revoluciones por minuto en vacié 235-500

(rpm), /min

Velocidad en vacio (bpm), /min 1350-2870
Energia de impacto, J 295 [ 2-10
Sistema de sujecion de la herramienta SDS-Max
Capacidad méxima de perforacion,

mm 40

- Broca 105
- Corona

Clase de proteccion Il
Capacidad de ajustar la velocidad SH

Cambio del sentido de rotaciyn de la no
herramienta

Modo de cincelado (sin rotacion de la SH
herramienta)

Posicion predeterminada angular de SH

la herramienta

Peso de acuerdo con el procedimiento 6,2 6,4
EPTA 01/2003, kg

Presion nominal de sonido (LPA), 93

dB(A)

Potencia nominal de sonido (LWA) 104

dB(A)

Valor promedio de las vibraciones, 13,0 | 85

/seg?
2. Contenido

Broca

Caja de Plastico
Tubo de Grasa
Limitador de carrera
Manual de Usuario

DESCRIPCION DE FUNCIONES Y UTILIZACION
1. Descripcion de funciones

El aspecto general de la maquina se muestra en la Fig.1.
1 - Anillo retencién broca SDS-max ®

2 - Selector angulo cincel

3 - Mando de cambio

4 - Interruptor de conexidn y desconexion

5 - Mango trasero

6 - Regulador de velocidad

7 — Cubierta inferior

8 - Alojamiento del motor

9 - Empufiadura adicional

10 - Limitador de carrera

Usos

+  Perforar hormigén

+  Astillado, cincelado, demolicién de hormigén

+  Agujeros para pernos de anclaje

+  Trituracién, ranurado, corte, encuadrado, endurecimiento
de hormigén

[Ejemplos de usos]

Trabajos de instalacion de sistemas de calefaccion y
refrigeracion, tuberias, cableado, instalaciones sanitarias,
instalacion de magquinarias, suministro de agua y drenaje,
decoracién de interiores, instalacion de asientos,
instalaciones portuarias y instalaciones de ingenieria.
MANEJO

1. Montaje de la Empufiadura adicional y del limitador de
carrera (Fig. 2)

Para mayor comodidad la manija auxiliar puede estar
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ubicada en la parte frontal. Siempre opere la Herramienta
con la empufiadura adicional instalada para maximizar el
control.

Colocacion de la Empufiadura adicional
-Desajuste la Empufiadura adicional
contrarreloj.

-Coloque la Empufiadura adicional encima del fijador sobre
la parte cilindrica del cuerpo.

-Coloque la Empufiadura adicional en una cdmoda posicion.
- Monte el soporte del perno y el soporte de la banda, inserte
el perno hexagonal (M8).

- Atornille la Empufadura adicional al soporte de la banda.
-Coloque la Empufiadura adicional en la posicién deseada.
-Ajuste la Empufiadura adicional girando la en sentido reloj
Colocacion del Limitador de carrera

-Coloque la broca y desajuste el controlador de profundidad.
-Apoye la broca sobre una superficie y ajuste el limitador de
carrera a la distancia deseada.

-El Limitador de carrera le permite hacer una perforacion de
la misma profundidad que la distancia entre este y la broca.
-Ajuste el Limitador de carrera.

2. Montaje y desmontaje de la broca (Fig. 3)

ATENCION! Utilice guantes durante el cambio de broca,
las brocas pueden calentarse debido al uso.

Montaje y desmontaje de la broca SDS-max

- Desconecte la herramienta de la fuente de energia.

- Limpie la ranura de de la broca y aplique grasa antes de
colocar la broca.

-Compruebe que la caperuza antipolvo esta limpia y en
buenas condiciones, si es necesario limpie la o cambie la.
-Inserte la broca en la ranura. Ejerza presién y gire la broca
hasta que haga contacto.

- Después de montaje, aseglrese de que la broca quedo
bien colocada, tratando de sacarla jalando la.

- Para retirar la broca, saque la empujando el anillo retencién
broca hacia atras.

3. Arranque suave

El arranque suave permite aumentar la velocidad de manera
controlada y gradual para que, de esta manera, la broca no
se aleje del punto en el cual se pretende hacer la perforacion.
Arranque suave disminuye el golpe de retroceso transmitido
al operador si el operador vuelve a perforar un agujero ya
existente.

4. Embrague para sobrecarga

El embrague para sobrecarga actuara cunado el par de
torsion alcance cierto nivel. El motor se desconectara del eje.
Cuando esto suceda la broca dejara de girar. Esta funcion
evita que el engranaje y el motor se rompan.

ATENCION! En cuanto el embrague se activa, apague
inmediatamente el equipo

5. Regulador de velocidad (Fig. 4)

La cantidad de revoluciones/golpes pueden ser facilmente
ajustados con solo hacer girar el Regulador de velocidad. La
perilla marca de 1(velocidad minima) a 6(velocidad maxima),
observe la tabla para conocer la cantidad de posiciones y la
relacion entre RPM y GPM en cada posicion.

Numero indicado en la perilla

la en sentido

Numero
indicado en la 1 2 3 4 5 6
perilla

Revoluciones por
minuto 235 | 265 | 320 | 380 | 440 | 500

Golpes por

Minuto 1350 | 1520 | 1840 | 2180 [ 2530 | 2870

6. Mando de cambio (RHF40/1100VERT) (Fig. 5)
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El modelo RHF40/1100VERT posee dos modos de trabajo,
en el modo martillo perforador, cuando la herramienta rota y
martillea al mismo tiempo. Es el modo mas apropiado para
trabajar con hormigdn o mamposteria. En el modo martillo
la herramienta solo golpea, este modo es apropiado para
ligeros cortes cincelado y demolicion.

Mando de cambio (RHF40/1100VERTM)

El modelo RHF40/1100VERTM posee dos modos de trabajo,
en el modo martillo perforador, cuando la herramienta rota y
martillea al mismo tiempo. Es el modo mas apropiado para
trabajar con hormigdén o mamposteria. En el modo martillo
la herramienta solo golpea, este modo es apropiado para
ligeros cortes cincelado y demolicion.

7. Ajuste y correccion del angulo de la broca (Fig. 6)

La broca puede ser ajustada en 16 posiciones diferente (en
incrementos de 22.5°) para cambiar el angulo coloque la
manija de seleccion en el simbolo "=, Gire el Selector
angulo cincel en el angulo deseado. Esto garantiza que los
diferentes cinceles siempre estén en la posicién mas optima
para trabajar.

8. Indicadores LED (Fig. 7)

El Indicador LED verde “encendido’se enciende cuando el
aparato es enchufado, si la luz no enciende significa que el
cable o el interruptor puedan estar defectuosos.

El Indicador LED rojo indica que las Escobillas estan
gastadas y que el aparato necesita servicio.

Después de aproximadamente 8 horas de uso el motor se
apagara automaticamente.

9. Manejo (Fig. 8)

Trabajar con la perforadora martillo.

-Gire el Mando de cambio hasta que quede posicionada en
modo “perforadora martillo”.

-Coloque una broca adecuada.

-Coloque y ajuste la Empufiadura adicional.

-Posicione la punta en el lugar elegido para hacer el agujero,
luego presione el Interruptor de conexion y desconexion.
-Aplique la fuerza suficiente para que la herramienta avance
suavemente.

-Mantenga la herramienta en posicion y evite que se desvie
del agujero.

-No use demasiada fuerza, eso no hara que la herramienta
trabaje mas rapido. Menos presion prolonga la vida util de
la broca.

-Para detener suelte el Interruptor de conexion y desconexion.
Siempre apague la herramienta después de terminar el
trabajo y antes de desconectar la.

Trabajo de corte y cincelado.

-Gire el Mando de cambio hasta que quede posicionada en
modo “Martillo”.
-Coloque un cincel adecuado.
-Coloque y ajuste la Empufiadura adicional.
-Presione el Interruptor de conexidon y desconexion y
comience a trabajar.
-Aplique la fuerza suficiente para que el cincel no rebote.
No use demasiada fuerza, eso no hara que la herramienta
trabaje mas rapido.
- Para detener suelte el Interruptor de conexion y
desconexion. Siempre apague la herramienta después de
terminar el trabajo y antes de desconectar la.
10. Tiempo de trabajo
La herramienta debe ser usada a intervalos de la siguiente
manera:
Tiempo de funcionamiento: 30 seg.
Tiempo de reposo: 90 seg.

11. VCS (Multi Vibration Control System)( RHF40/



1100VERT, RHF40/1100VERTM)

La funcién de VCS reduce las vibraciones.
MANTENIMIENTO

1. Comprobando las herramientas (broca)

El uso de una broca gastada causa el sobre calentamiento
del motor y reduce la eficiencia del trabajo. Afile o reemplaze
la herramienta.
2. Comprobando los tornillos

Revise si hay tornillos sueltos. Aquellos que estén sueltos
deben ser ajustados correctamente.

El reemplazo de tornillos debe ser realizado en los servicios
técnicos de Felisatti utilizando solo partes originales. En caso
contrario la vida Util de la herramienta sera menor.

3. Mantenimiento de las partes del motor

El Colector es la parte principal del Motor, tenga cuidado de
no rayar o derramar agua o aceite sobre el.

4. Guardado de la herramienta

Mantenga la herramienta en lugares secos fuera del alcance
de los nifios.

5. Reparacion

Sila herramienta no opera con normalidad, no intente reparar
o intentar localizar el problema. Contacte con el Servicio de
Asistencia Técnica mas cercano.

6. Cable

Si el cable sufre dafios, debe ser reemplazado solo por
Servicio de Asistencia Técnica.

iNo se deshaga de las
herramientas eléctricas a
través de los contenedores de
— basura doméstica!

De acuerdo con la directriz europea 2002/96/CE
referente a los residuos de los equipamientos
eléctricos y electrénicos y a la conversion en el
derecho nacional, las herramientas eléctricas
usadas deben ser separadas y deben estar sujetas
a un reciclaje que respete el medio ambiente.

C€

DECLARACION DE
CONFORMIDAD

Declaramos bajo nuestra sola
responsabilidad que los productos
marca FELISATTI descritos en
este manual estan en conformidad
con las normas o documentos
normalizados siguientes: EN60745-

1:2009, EN60745-2-6:2010,
EN5014-1:2006+A1, EN55014-
2:1997+A1+A2, EN61000-3-

2:2006+A1+A2, EN61000-3-3:2008
de acuerdo con las directivas
2006/42/EC,2006/95/EC,2004/108/
EC, 2002/95//EC, 2002/96/EC.

Francisco Ruis
Technical director

Reservado el derecho de modificaciones técnicas 06/2011
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Lors de lachat d'un appareil électrique manuel (outils
électrique) :
- exigez de vérifier son bon état via un essai mais
également que sa fourniture est compléte conformément aux
renseignements du chapitre du présent mode d’emploi ;
- assurez-vous que le bon de garantie est diment établi,
qu'il contient la date de vente, le tampon du magasin et la
signature du vendeur.
Etudiez I'lnstruction de sécuritt et le Mode
@ d’emploi avant de commencer a utiliser un appareil
électrique. Respectez scrupuleusement les regles
contenues sur les techniques de sécurité lors du
travail.
Conservez le Mode d’emploi et I'Instruction de
sécurité. Gardez-les dans un endroit accessible
durant toute la durée de service de I'appareil.

Rappelez-vous : un outil électrique est une source
de danger!

AN

OBLIGATIONS DE GARANTIE DU FABRICANT

Le fabricant garantit la capacité de travail conformément aux
exigences des normes techniques du fabricant.

Le délai garanti d’exploitation de I'appareil est de 12 mois a
compter du jour de sa vente au client. En cas de panne de
I'appareil durant le délai de garantie a cause du fabricant,
le propriétaire a le droit & une réparation gratuite lors de la
presentation du bon de garantie diment rempli.

Les conditions et les regles de réparation garantie sont
expliquées dans le bon de garantie de l'appareil. La
réparation est réalisée dans des ateliers compétents dont la
liste est reprise dans le bon de garantie.

INSTRUCTION DE SECURITE

INDICATIONS GENERALES DES MESURES DE SECURITE

ATTENTION ! Lisez tous les avertissements et indications de
mesures de sécurité ainsi que toutes les instructions. La non
exécution des avertissements et des instructions peuvent
provoquer une électrocution, un incendie et (ou) de sérieux
traumatismes.

Conservez tous les avertissements et instructions pour
pouvoir vous Y référer postérieurement.

Le terme « appareil électrique » est utilisé pour désigner
votre appareil avec un moteur électrique travaillant a partir
du réseau (alimenté par un cordon) ou un appareil avec un
moteur électrique fonctionnant avec des batteries.

1) Sécurité du poste de travail

a) Maintenez le poste de travail propre et assurez-vous de
son bon éclairage. Si le poste de travail est encombré ou mal
éclairé, cela peut provoquer des accidents.

b) Il ne faut pas exploiter les appareils électriques dans
un milieu explosif (par exemple, en présence de liquides
inflammables, de gaz ou de poussiére). Les appareils avec
un moteur électrique sont une source d’étincelles qui peuvent
provoquer I'inflammation de la poussiére ou des vapeurs.

c) Ne permettez pas la présence d’enfants et de personnes
étrangeres durant le fonctionnement de I'appareil électrique.
Une distraction peut provoquer une perte de contrdle.

2) Sécurité électrique

a) Les fiches des appareils électriques doivent s'adapter aux
prises de courant. Ne changez jamais une fiche. N'utilisez
aucuns adaptateurs pour les appareils avec une prise de
terre. L'utilisation de fiches non modifiées et d’une prise de

courant correspondante diminue le risque d'électrocution.

b) Ne permettez pas le contact du corps avec des surfaces
mises a la terre telles que des tuyaux, des radiateurs, des
cuisinieres et des réfrigérateurs. Il existe un risque élevé
d'électrocution si votre corps est mis a la terre.

c) Ne mettez pas sous la pluie I'appareil électrique et ne
le maintenez pas dans des conditions humides. L'eau
tombant dans l'appareil électrique augmente le risque
d'électrocution.

d) Faites attention avec le cordon électrique. N'utilisez
jamais le cordon pour transporter, tirer 'appareil électrique
et retirer la fiche de la prise de courant. Excluez I'action de la
chaleur, de I'huile, de bords pointus ou de parties mobiles sur
I'appareil. Les cordons électriques tordus et endommagés
augmentent le risque d'électrocution.

e) Lors de I'exploitation d’un appareil électrique a l'air libre,
utilisez une rallonge prévue pour étre utilisee a lair libre.
L'utilisation d’un cordon électrique prévu pour étre utilisé a
I'air libre diminue le risque d'électrocution.

f) Si on ne peut pas éviter I'exploitation de Iappareil
électrique dans des conditions humides, utilisez une source
d'alimentation équipée d'un dispositif de débranchement de
protection (DDP). L'utilisation d’'un DDP diminue le risque
d'électrocution.

3) Sécurité personnelle

a) Soyez prudent, faites attention a ce que vous faites
et soyez raisonnable lors de I'exploitation des appareils
électriques. N'utilisez pas d'appareils électriques si vous étes
fatigués, si vous étes sous I'effet de produits narcotiques,
d'alcool ou de médicaments. La perte durant peu de temps
de la concentration, de I'attention lors de I'exploitation des
appareils électriques peut provoquer de sérieux dommages.
b) Utilisez des moyens de protection individuels. Portez
toujours des moyens pour la protection des yeux. Les
moyens de protection - tels que les masques protégeant de
la poussiere, les chaussures antidérapantes, le casque ou les
moyens de protection des oreilles utilisés dans les conditions
correspondantes - diminuent le risque de Iésions.

c) Ne permettez pas le démarrage accidentel des appareils.
Assurez-vous que l'interrupteur se trouve dans la position «
Arrét » avant le branchement au réseau et (ou) de la batterie
lors du levage et du transport des appareils. Si lors du
transport de I'appareil le doigt se trouve sur l'interrupteur ou
qu'il est réalisé le branchement sur le réseau de I'appareil
avec l'interrupteur est dans la position « Marche », cela peut
provoquer un accident.

d) Avant de brancher I'appareil, retirez toutes clés de réglages
et clés anglaises. La clé laissée dans la partie mobile peut
provoquer le traumatisme de 'opérateur.

e) Lors du fonctionnement, n'essayez pas d‘atteindre
quelque chose et conservez toujours une position stable.
Cela permettra d’assurer un meilleur controle de I'appareil
dans des situations inattendues.

f) Habillez-vous correctement. Ne portez pas de vétements
amples ou de bijoux. N'approchez pas vos cheveux,
vétements et gants des parties mobiles de I'appareil. Un
vétement ample, les bijoux et les cheveux longs peuvent
tomber dans les parties mobiles.

g) S'il est prévu des moyens pour brancher un équipement
pour aspirer et recueillir la poussiére, assurez-vous de leur
connexion et exploitation correcte. Le recueil de la poussiere
peut diminuer la dangerosité en relation avec la poussiére.
4) Exploitation et entretien de I'appareil électrique.

a) Ne surchargez pas I'appareil électrique. Utilisez I'appareil
électrique d'usage correspondant pour réaliser le travail que
vous souhaitez. Il est préférable et plus sir de réaliser avec
I'appareil électrique le travail pour lequel il est prévu.
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b) Nutilisez pas I'appareil électrique si son interrupteur
est en panne (il ne démarre pas ou ne s'arréte pas). Tout
appareil électrique qui ne peut pas étre commandé a l'aide
de l'interrupteur représente un danger et il doit étre réparé.
c) Débranchez la fiche de la source d’alimentation et (ou) la
batterie de I'appareil électrique avant d'effectuer des réglages,
avant de remplacer les accessoires ou les locaux de son
stockage. Ces mesures préventives de sécurité diminuent le
risque de déclenchement accidentel des appareils.

d) Conservez lappareil au repos dans un endroit
inaccessible pour les enfants. N'autorisez pas les personnes
ne connaissant pas I'appareil ou cette instruction & utiliser
I'appareil. Les appareils électriques représentent un danger
dans les mains d'utilisateurs non qualifiés.

e) Assurez la maintenance technique des appareils
électriques. Vérifiez le bon état de la connexion et de la
fixation des parties mobiles, cherchez les piéces cassées
et les autres non-conformités qui peuvent influencer le
fonctionnement de I'appareil. En cas de panne, réparez
I'appareil avant son utilisation. Les accidents arrivent souvent
a cause du mauvais entretien de I'appareil.

f) Conservez les outils tranchant dans un état aiguisé et
propre. Les outils tranchant avec des bords aigus bien
utilisés se coincent moins et sont plus facile a diriger.

g) Utilisez les appareils électriques, les accessoires, les outils
etc. conformément avec cette instruction en tenant compte
des conditions et du caractére du travail réalisé. L utilisation
de I'appareil pour des opérations non prévues pour 'appareil
peut créer une situation dangereuse.

5) Maintenance

a) Votre appareil doit étre entretenu par un personnel qualifié
en utilisant seulement des piéces de rechange originales.
Cela garantit la sécurité de I'appareil.

MESURES DE TRAVAIL LORS
DU TRAVAIL AVEC LE PERFORATEUR

a) Il faut utiliser des moyens de protection pour les oreilles
et les yeux lors du travail avec des appareils a percussion.
L'influence du bruit peut provoquer la perte de l'ouie.

b) Tenez I'appareil electrique avec des mains isolées lors de
la réalisation de travaux durant lesquels I'outil au travail peut
toucher un fil électrique. Le contact avec un fil électrique sous
tension peut provoquer un incendie ou une électrocution.

c) Utilisez les détecteurs de métaux correspondant pour
trouver les réseaux d'ingénierie cachés (eau-, gaz-, vapeur-
, fils électriques) ou adressez-vous préalablement pour
information & l'organisation de construction ou d’exploitation
compétente. La détérioration d’'une conduite de gaz peut
provoquer une explosion. La détérioration d’une conduite
d’'eau peut provoquer des dégats matériels.

d) Lors du travail, utilisez la poignée supplémentaire et tenez
le perforateur avec les deux mains en prenant préalablement
une position stable. L'outil au travail peut se coincer (en cas
d’arrivée sur une armature, des fragments importants de
pierre etc.). L'appareil réagit avec un coup inversé brusque
(moment de réaction) a un blocage soudain de I'outil de
I'appareil ce qui peut provoquer la perte de controle de
I'appareil.

Débranchez immédiatement le perforateur avec I'interrupteur
lors du blocage de l'outil.

e) Lachez le perforateur seulement aprés l'arrét complet du
moteur.

MODE D’EMPLOI

1. RENSEIGNEMENTS GENERAUX

1.1 Le perforateur manuel électrique (ci-aprés dans le
texte « perforateur ») est prévu pour creuser et forer des
trous dans le béton et la pierre et le forage de trous dans
différents matériaux de construction dans des conditions
professionnelles (industrielles) et domestiques.

1.2 Le perforateur est prévu pour une exploitation avec
une température ambiante de -10°C jusqu'a +40°C, une
humidité relative de I'air maximale de 80% et une absence
de précipitations directes et de présence excessive de
poussiére dans l'air.

1.3 Le perforateur a été construit conformément aux normes
techniques russes en vigueur et est conforme aux normes
techniques du fabricant.

1.4 Le présent mode d'emploi contient des renseignements
et des exigences nécessaires et suffisantes pour une
exploitation fiable, efficace et sdre du perforateur.

Compte tenu de l'activit¢ permanente pour améliorer le
perforateur, le fabricant conserve le droit d’apporter a sa
construction de petites modifications non indiquées dans le
présent mode d’emploi et n'influengant pas le travail efficace
et sir de 'appareil.

2. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Désignation du paramétre RHF40/ RHF40/
1100VERT 1100VERTM |

Tension, V~ 220
Fréquence du courant, Hz 50
\Ijvuissance de consommation nominale, 1100
Fréguence de rotation & vide, t/min. 235-500
Fréguence de coups a vide, ¢/min. 1350-2870
Energie nominale du coup, Dj 2-9.5 | 2-10
Systeme de fixation de l'outil SDS-Max
Diamétre le plus important de forage
(percage), mm

- dans le béton 40

- trépan a couronne dans la brique 105
Classe de sécurité de I'appareil 1l
Possibilit¢ de réglage du nombre de Oui
tours

|Modiﬁcation du sens de rotation de I'outil Non
Régime creuser (sans rotation de I'outil) Oui
Installation préalable de la position Oui
Eoids suivant EPTA-Procedure 01/2003, 6,2 6.4
g

Niveau moyen de pression sonore, Lpa, 9
dB(A)
Niveau moyen de la puissance sonore, 104
Lwa, dB(A)
Niveau moyen de vibration, m/s? 13,0 | 85

3. FOURNITURE
La fourniture standard de livraison de I'appareil comprend :
Perforateur RHF40/1100VERT,

RHF40/1100VERTM 1ex.
Mode d’emploi et Instruction de sécurité 1ex.
Poignée latérale 1ex.
Butée de profondeur de traitement 1ex.
Attaché-case en plastique 1ex.

La fourniture des modeles peut étre modifiée par le
fabricant.

4. CONSTRUCTION ET PRINCIPES DE TRAVAIL (Fig.1)
4.1. CONSTRUCTION

La vue générale de I'appareil est présentée dans la figure 1.
1 - Boite a graissage de fixation de I'outil SDS-max®

2 - Fixateur de position angulaire de I'outil



3 — Commutateur du régime de travail

4 - Bouton de démarrage marche/arrét

5 - Poignée arriére

6 — Régulateur du nombre de tours

7 - Couvercle

8 — Corpus du moteur

9 - Poignée supplémentaire

10 - Butée de profondeur du traitement

4.2. Ce perforateur pneumatique posseéde une grande
puissance ce qui lui permet de forer avec percussion ou
creuser un mur de briques, de béton et de pierre naturelle.

Il fonctionne de la maniére suivante : le mécanisme de
percussion frappe sur le foret qui a un mouvement longitudinal
grace a un mécanisme de direction. Le mécanisme de
percussion entre en action a I'aide d’'un moteur électrique qui
a un effet sur lui via un mécanisme de compression sous vide.
Le principe électropneumatique de fonctionnement assure
une faible vibration et un recul minimum mais également un
rendement élevé.

A la différence des simples perceuses a percussion, la force
physique apportée au perforateur n'influence pas sur son
rendement.

4.3. Exploitation du perforateur :

Le perforateur électropneumatique doit étre utilisé seulement
pour forer avec percussion ou creuser. Toute autre utilisation
de cet outil électrique est catégoriquement interdite.
Caractéristiques ~ supplémentaires  du  perforateur
électropneumatique :

- Le perforateur a un manchon d’accouplement de moment
limite — un mécanisme qui se déclenche lors du blocage de
I'outil. Cela prévient sa panne et le traumatisme de I'opérateur.
Lors de la disparition de la surcharge, le mécanisme revient
automatiquement dans la position initiale.

ATTENTION ! Il est interdit d'utiliser des trépans a couronne,
des forets avec diamant etc. puisque un outil de ce type a
la capacité de facilement se bloquer dans le trou réalisé
ce qui est souvent la raison du déclenchement fréquent du
manchon d’accouplement du moment limite.

- Le perforateur a un serrage pour le forage avec percussion
du systeme SDS-max® ce qui permet dutiliser un outil
interchangeable du systéme SDS-max®.

- Le perforateur a un régulateur électronique de vitesse de
rotation de I'arbre 6 qui se regle pour un type défini de travail
réalisé. Il permet d'utiliser des forets de petit diametre sans
risque de les casser. Il permet également de réaliser des
travaux de finition et de travailler avec des matériaux fragiles,
de réaliser avec une précision maximale des trous lors de
travaux de finition.

- La poignée supplémentaire 9 peut changer de position a la
guise de I'utilisateur ce qui rend le travail plus commode.

5. PREPARATION AU TRAVAIL ET REGLE DE TRAVAIL
5.1 AVANT LE DEBUT DU TRAVAIL

ATTENTION ! - Avant le début des travaux il faut s'assurer
de 'absence de conduites de gaz, d’eau et de fils électriques
qui peuvent étre dans les murs a I'endroit de forage. Pour
déterminer 'emplacement des tuyaux et des fils électriques
on peut utiliser un détecteur de métal et les schémas
d’emplacement des communications d'ingénierie.
- Assurez-vous que la tension du réseau électrique
correspond a la tension du travail du perforateur.
La tension de travail du perforateur est indiquée sur le
tableau des caractéristiques qui se trouve sur le corpus du
perforateur. Elle doit correspondre a la tension du réseau
électrique.
- Lors de ['utilisation d’une rallonge, assurez-vous qu'elle
est entierement dépliée. La section normale du fil électrique

de la rallonge ainsi que sa longueur sont indiquées dans le
tableau.

220-240V~
Section normale du fil Longueur maximale de la
électrique de la rallonge, mm? rallonge, m
0,75 30
1,0 40
1,5 60

- Assurez-vous que l'interrupteur se trouve dans la position
arrét. La connexion du perforateur au réseau électrique avec
linterrupteur dans la position marche peut provoquer des
accidents.

5.2 INSTALLATION DE LA POIGNEE SUPPLEMENTAIRE
ET DE LA BUTEE DE PROFONDEUR DE TRAITEMENT
(Fig.2

ATTENTION ! Afin de garantir la sécurité de I'opérateur,
on peut brancher le perforateur seulement quand la
poignée supplémentaire 9 est correctement fixée. Avant le
début du travail, il faut bien vérifier la fixation de la poignée
supplémentaire.
Installation de la poignée supplémentaire :
- desserrez la poignée en la tournant dans le sens inverse
des aiguilles d’'une montre ;
- déplacez la poignée en avant vers le fixateur jusqu'a la
partie cylindrique du corpus ;
- installez la poignée dans une position confortable ;
- fixez la poignée supplémentaire en la tournant dans le sens
des aiguilles d’'une montre.
Installation de la butée de profondeur de traitement :
- desserrez le volant du support de la butée ;
- placez la butée a la profondeur souhaitée de forage.
L'utilisation d’'une butée vous permettra de forer des trous
d’'une profondeur égale a la distance de la fin du foret jusqu'a
la butée.
- vissez le volant du support de la butée.

53. INSTALLATION ET RETRAIT DE
INTERCHANGEABLE (Fig.3)

ATTENTION ! Réalisez tous les travaux de changement
de l'outil avec des gants de protection puisque I'outil a pu
chauffer fortement durant le travail.

La capuchon de la boite a graissage de fixation de I'outil 1
prévient la chute de poussiére a l'intérieur du mandrin durant
les travaux. Soyez prudent lors du remplacement de l'outil
interchangeable pour ne pas endommager le capuchon.
Installation de I'outil interchangeable

1. Avant linstallation de l'outil dans le perforateur, il faut
nettoyer de la poussiére la partie de fixation et appliquer
sur cette surface une graisse spéciale pour les forets «
INTERSKOL ».

2. En tenant le perforateur a deux mains, tirez vers soi la
boite a graissage de fixation de I'outil 1 et placer le foret dans
le trou du mandrin. Il faut Iégérement tourner le foret pour
s'assurer qu'il est bien entré dans le trou.

3. Relacher la boite a graissage de fixation de I'outil.

4. Assurez-vous que l'outil est bien installé dans le mandrin
— il ne doit pas étre retirable de la boite a graissage.

Retrait de 'outil interchangeable

Tirer vers soi le manchon - fixateur 1 et sortir l'outil du
mandrin.

L'OUTIL



5.4 DEMARRAGE PROGRESSIF

Le démarrage progressif assure un choix progressif de vitesse
de rotation de I'arbre ce qui permet d'éviter le glissement du
foret a la phase initiale du forage. Le démarrage progressif
diminue également fortement le moment de réaction — recul
qui peut survenir lors de la reprise du forage d’un trou déja
existant.

5.5 MANCHON D'’ACCOUPLEMENT DU MOMENT LIMITE
Ce mécanisme est prévu pour prévenir la détérioration du
réducteur lors du blocage de 'outil dans un trou.

Arréter immédiatement le perforateur lors du blocage de
I'outil. Déconnecter le foret du mandrin du perforateur. La
non exécution de ces exigences provoquera la panne du
réducteur lors de I'exploitation postérieure de I'outil.

5.6 REGILATEUR DE VITESSE (Fig.4)

Le bloc électronique de contrdle de la vitesse permet
d'installer un niveau prédéterminé de vitesse de rotation de
I'arbre du moteur et la fréquence correspondante de coups
lors des travaux a percussion. Le moteur tourne a la vitesse
donnée par I'opérateur en fonction du type de travail réalisé.
La vitesse de rotation est donnée par le commutateur 6 qui
dispose de 6 niveaux de réglage. Plus le chiffre sur lequel le
régulateur est installé est elevé, plus la vitesse de rotation
de l'arbre est élevée et, par conséquent, plus I'énergie de
percussion lors de travaux a percussion est forte. Le large
spectre de réglage de la vitesse — de « 1 » (vitesse minimale)
jusqua « 6 » (vitesse maximale) — permet d'utiliser de
maniére optimale l'outil électrique lors du travail avec les
matériaux les plus divers.

La valeur du nombre de tours et de fréquence des coups
dans les différentes positions du régulateur de vitesse est
reprise dans le tableau :

Position du
réqulateur 1 2 3 4 5 6
Fréquence de
rotation, t./min. 235 | 265 | 320 | 380 | 440 | 500
Fréquence des
coups, t./min. 1350 | 1520 | 1840 | 2180 | 2530 | 2870

5.7 COMMUTATEUR DU REGIME DE TRAVAIL (Fig.5)
ATTENTION! Il est interdit de changer la position du
commutateur du régime de travail 3 quand le perforateur est
en position de fonctionnement.
Le perforateur peut fonctionner dans deux régimes de
travail:
Forage avec coup (rotation de I'arbre
QQ“D T simultanée et fonction de coup -
percussion): pour le forage du béton et
mur de pierres
Fonction de coup (arrét de la rotation) :
pour découpage, faire des canaux,
creuser et réaliser des travaux de
picage.

<1

La position des symboles du régime de travail pour différents
modeéles est indiquée dans la fig.5.

5.8 MISE EN PLACE DE LA POSITION ANGULAIRE DE
L'OUTIL (Fig.6)

L'outil (batte, ciseau) peut étre installé dans 16 positions
angulaires différentes (tous les 22,5°).

- Pour la modification de I'angle, tournez le commutateur du
régime de travail sur le symbole

16-F

CID Mise en place préalable de la position angulaire

Tournez le fixateur (Fig.6) jusqu’a l'installation de I'outil dans
la position optimale.

5.9 INDICATEURS LUMINEUX (Fig.7)

L'indicateur lumineux vert s'allume lors du démarrage du
perforateur. S'il ne s’allume pas, il est possible que le cordon
d'alimentation ou l'interrupteur soit détérioré.

L'indicateur lumineux rouge s'allume quand il faut remplacer
les balais carbones et que l'outil doit étre maintenu. Le
moteur sera automatiquement stoppé apres environ 8
heures d'utilisation de I'outil avec I'indicateur de maintenance
allumé.

5.10 REGLE DE TRAVAIL (Fi.8)

Régime forage (forage avec coup) C‘

- Mettez le commutateur du régime de travail dans la position
forage.

- Mettez le foret correspondant dans la boite a graissage.

- Installez la poignée supplémentaire dans une position
commode.

- Placez le foret dans la position souhaitée pour le trou puis
appuyez sur la touche de l'interrupteur.

- Appuyez sur l'outil avec suffisamment de force pour que
le mécanisme de percussion a compression et a vide
commence a travailler.

- Tenez fortement le perforateur pour que le foret ne sorte
pas du trou.

- Ne mettez pas trop de pression sur le perforateur. Cela
n‘augmente pas le rendement et diminue la durée de service
de l'outil.

- Aprés la fin de l'opération, relachez la touche de
linterrupteur. Arrétez toujours I'outil quand le travail est fini et
avant le débranchement du réseau électrique.

Régime coup (Fig.8)

- Mettez le commutateur du régime de travail dans la position
creuser.

- Mettez l'outil correspondant (batte, ciseau) dans la boite
a graissage.

- Installez la poignée supplémentaire dans une position
commode.

- Appuyez sur la touche de l'interrupteur et commencez le
travail.

- Appuyez sur l'outil avec suffisamment de force pour que
le mécanisme de percussion a compression et a vide
commence a travailler.

- Ne mettez pas trop de pression sur le perforateur. Cela
n‘augmente pas le rendement et diminue la durée de service
de l'outil. Rappelez-vous que le perforateur n’est pas prévu
pour de grandes charges radiales, ne I'utilisez pas comme un
monseigneur pour détacher des morceaux cassés. Cela peut
provoquer la cassure du corps.

- Apres la fin de l'opération, relachez la touche de
linterrupteur. Arrétez toujours I'outil quand le travail est fini et
avant le débranchement du réseau électrique.

5.11 STOCKAGE DU PERFORATEUR

- conservez le perforateur dans une température positive
ambiante maximale de +40°C et une humidité relative de I'air
maximale 80% ;

- en cas d'arrét de longue durée, les surfaces extérieures du
perforateur peuvent rouiller et il faut les recouvrir avec une
graisse de protection.



6.  MAINTENANCE DE L'APPAREIL

REMARQUE : Avant de réaliser des travaux prophylactiques
avec le perforateur, retirez toujours la fiche du cable
d'alimentation de la prise de courant.

- Si vous avez remarqué une diminution de I'énergie du
coup, il faut alors remettre I'outil électrique a un centre de
maintenance technique pour sa réparation.

- Vérification de l'outil électrique : Lutilisation d’un outil
interchangeable usé diminue I'efficacité du travail réalisé et
peut provoquer la panne du moteur ou du réducteur. C'est
pour cela qu'il faut régulierement tailler ou remplacer I'outil
interchangeable usé dés que la nécessité s'en fait sentir. Il
faut réaliser quotidiennement le nettoyage du mandrin.

- Examen des vis du corpus : Vérifiez réguliérement la bonne
fixation de toutes les vis. En cas de découverte d'une vis
relachée, revissez-la. Dans le cas contraire, vous risquez un
traumatisme.

- Soin du moteur électrique : Il faut traiter avec soin le moteur
électrique et éviter la chute de liquides sur ses bobines.
Maintenez propre les orifices de ventilation, soufflez dessus
régulierement avec de I'air comprimé ou nettoyez avec une
brosse.

6.1 POSSIBLES PANNES

Panne

Lors de la mise en marche du
perforateur, il n'y a pas de coup
ou de rotation de I'outil.

Lors de la mise en marche du
perforateur,

Le moteur électrique ne
fonctionne pas (la tension est
présente dans le réseau).

Raison probable
Réducteur ou mécanisme
percutant en panne.

Interrupteur ou fiche en panne.
Rupture du cordon d'alimentation
ou des fils électriques de
montage.

Panne de I'élément de balai ou
du collecteur.

Formation de flamme circulaire
dans le collecteur.

Panne dans la bobine d'induction.
Usure/"blocage” des balais.

Bruit supérieur dans le
réducteur ou le mécanisme de
percussion.

Usure/cassure des piéces du
mécanisme.

Lors du fonctionnement,

fumée et odeur de briler de
lsolation a partir des orifices de
ventilation.

Fermeture entre les spires des
bobines d'induction ou du starter.
Panne de la partie électrique

de l'outil.

L'outil ne se fixe pas ou ne
se retire pas de la boite a
graissage.

Panne du dispositif de fixation
de l'outil.

Utilisation d'un gréement de
mauvaise qualité.

Tous les types de réparation et de maintenance technique de
I'appareil sont réalisés par des personnels qualifiés d’ateliers

de réparation compétents.

AN

originales !

Attention ! Lors de la réparation d'un appareil, on
doit utiliser seulement des piéces de rechange

Ne pas jeter les éutils
électriques dans les ordures
ménageéres !

—

Conformément a la directive européenne 2002/96/
CE relative aux appareils électriques et électroniques
usagés et sa version nationale, les outils électriques
doivent étre collectés séparément et recyclés de
maniére écophile.

3

DECLARATION DE
CONFORMITE

Nous déclarons sous notre seule
responsabilité que les produits
FELISATTI décrits dans ce manuel
sont conformes aux normes ou
documents suivants : EN60745-
1:2009, EN60745-2-6:2010,
EN5014-1:2006+A1, EN55014-
2:1997+A1+A2, EN61000-3-
2:2006+A1+A2, EN61000-3-3:2008
en accord avec les directives
2006/42/EC,2006/95/EC,2004/108/
EC, 2002/95//EC, 2002/96/EC.

Francisco Ruis
Directeur technique

Tous droits de modifications techniques réservés 06/2011
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OBLUNE YKA3AHUA MEP BE3OMNACHOCT

BHUMAHWE! MpouTute BCe npeaynpexaeHns U ykasaHus
Mep 6e30nacHOCTM 1 BCe MHCTPYKLMK. HeBbinonHerme npe-
AYNPEXAEHUA W MHCTPYKLMIA MOXET NPUBECTM K NOPaXEHNI0
3MNEKTPUIECKUM TOKOM, MOXapy U (Mnk) cepbe3HbIM NoBpeX-
AEHNAM.

CoxpaHuTe BCe NpefynpexaeHns 1 HCTPYKLMM ANs Toro,
4T0BbI MOXHO ObINO 0OPALLATLCS K HUM B AANbHEALLEM.
TepmuH “anekTpuyeckast MalumHa” ucnonbayetcs Ans 0603-
HaueHus Baluel MalwnHbI C 3aNeKTpUYeckuM NpuBOLOM, pa-
Gotatowym oT ceTi (CHaBXEHHOrO LIHYPOM) MMM MaLUMHbI C
3MEeKTPUYECKUM NPUBOAOM, paboTaloLLMM OT akKyMynsTop-
Hbix baTapeit.

1) besonacHocTb paboyero Mecta

a) CopepxuTe paboyee MecTo B YMCTOTE 1 0becneybTe ero
xopoluee ocsellieHne. Ecnvn paboyee MecTo 3arpoMOXaeHo
WM NNOXO OCBELLIEHO, 3TO MOXET NPUBECTU K HECYACTHBIM
crnyyasm.

b) He cnegyet akcnnyaTupoBaTh SneKTpUYECKUE MALLMHbI
B B3pbIBOONACHON Cpeae (Hanpumep, B MPUCYTCTBMW BOC-
NnameHsIoLMXCS KUAKOCTEN, ra3oB Unu Nbinu). MatumHbl ¢
3MEKTPUIECKUM MPUBOAOM SIBASKOTCS MCTOYHUKOM UCKP, KO-
TOpbIE MOrYT NPUBECTY K BO3rOPaHMHO MbIMi IV NapoB.

¢) He noanyckaiTe AeTel 1 NOCTOPOHHIX ML, K 3NeKTpuyec-
Koi1 MaLLmHe B npouecce eé paboTbl. OTBREYEHME BHUMAHMS
MOXET NpuBECTU Bac k notepe KoHTpons.

2) AnexTpuyeckas 6e3onacHoCTb

a) LLtencenbHble BUMKK aNeKTPUYECKUX MaLLWH [JOMKHbI NOA-
X0AWTb Nop, po3eTku. Hukoraa He M3MeHsIiTe WTencenbHyio
BUNKY Kakum-nu6o obpasom. He ucnonbayiiTe kakux-nubo
NEPEexofHNKOB AN MalMH C 3a3eMNSIOWMM MPOBOLAOM.
Vcnonb3oBaHue Hen3MeHeHHbIX BUMOK 1 COOTBETCTBYHOLLMX
PO3ETOK YMEHBLUNT PUCK MOPaXEHNS ANEKTPUYECKAM TOKOM
b) He ponyckaiTe koHTaKTa Tena ¢ 3a3eMreHHbIM1 noBep-
XHOCTSIMM, Takumu, kak Tpy6bl, paauaTopbl, NAnTbI U XO-
noaunbHUKNA. CylLecTBYeT MOBbILIEHHBIA PUCK MOpaXeHus
3MEeKTPUIECKUM TOKOM, ecrnv Balue Teno 3azemneHo.

) He noggepraiite aneKTPUYECKY0 MaLLMHY BO3AEHACTBUIO
JOX[A 1 He AepXITE WX BO BNiaxHbIX ycnosusx. Boga, nona-
Aast B 3MEKTPUYECKYI0 MALLNHY, YBENNYMBAET PUCK NOpaxe-
HUS! AMEKTPUYECKNM TOKOM.

d) ObBpalyaiitecb akkypaTHO CO LUHYpoM. Hukorga He uc-
nonb3yiTe LWHYp AN MepeHoca, NepeTackvBaHus anek-
TPUYECKOM MaLLWHbI M BbITAaCKMBAHWS BUMKM M3 PO3ETKM.
VckntounTe BO3MEICTBME HA MaLLWHY Tenna, Macna, OcTpbIX
KPOMOK Wi ABIKYLLMXCS YacTeil. MoBpexaeHHbIE Ui ckpy-
YeHHbIe LUHYPbI YBENUYMBAKT PUCK MOPAXKEHNS ANEKTPUYEC-
KMM TOKOM.

€) Mpw akcnnyaTawmum 3NeKTpUYECcKoil MaLLNHBI Ha OTKPLITOM
BO3lyXe NOMb3yiTECH YANMHUTENEM, MPUTOLHBIM AMS WC-
noNb30BaHWS Ha OTKPLITOM Bo3ayXe. MpuMeHeHmne LWHypa,
npefHa3HaueHHOro Ans UCMONb30BaHNS Ha OTKPLITOM BO3-
AYXE, YMEHbLLIAET PUCK NOPaXKEHUS ANEKTPUYECKIM TOKOM.
f) Ecnu Henb3s u3bexaTb akcnyaTaLyv SneKTpUYecKoi
MaLLMHBI BO BNAXHbIX YCOBUSIX, NCTIONb3YATE UCTOYHWK M-
TaHWs, CHabXEeHHbII YCTPOIICTBOM 3aLYUTHOTO OTKITOYEHMS
(Y30). WcnonbaoaHne Y30 ymeHbluaeT puck nopaxeHus
3MEKTPUIECKUM TOKOM.

3) NnyHas BesonacHocTb

a) bynbte BanTenbHbI, cneauTe 3a CBOMMM [EACTBUAMN
PYKOBOACTBYATECH 3PaBbIM CMbICIIOM MPKU AKCTMyaTaLum
3MEeKTPUIECKUX MalMH. He nonb3ayiTech SneKTpUdeckumm
MaLuMHamu, ecnu Bl yctanu, HaxoauTech nop AeicTerem
HapKOTUYECKUX CPEACTB, ankorons Wnu nekapcTBEeHHbIX
npenapatoB. KpaTkoBpemeHHas MOTeps KOHLEHTpaLum

BHUMaHMS NPU SKCMNyaTaLmm SNEKTPUYECKIX MaLLUH MOXeET
MPUBECTM K Cepbe3HbIM NOBPEXAEHNSAM.

b) Monb3yittech MHAMBMAYAmNbHBIMU 3aLUMTHBIMK CPEAC-
TBamn. Bcerma HapesaiTe cpefcta Ans 3alpTbl [Mas.
3alLnTHbIe CPEACTBA — Takue, Kak Mack, NpesoXpaHsioLLme
OT Mbin, 06yBb, NPEAOXPaHSIOLAs OT CKOMbXEHMS, Kacka
WNU CpefCcTBa 3alLuThl YILEW, UCTONb3yeMble B COOTBETC-
TBYIOLLMX YCNOBUSIX — YMEHbLLAT OMacHOCTb MOMyYeHus
MOBPEXAEHNN.

) He ponyckaiite cnyyaitHoro BkmtoveHns mawumH. Obec-
neybTe, YTOObI BbIKMIOYaTENb HAXOANNCS B NonoxeHun “OT-
KNKOYEHO” Nepea NOACOEAMHEHNEM K CETU W (UNK) K aKkyMy-
nsiTopHON 6aTapee Npu NoABLEME W NEPEHOCKE MaLLMH. Ecrin
npy NepeHocke MaLLWHbI NaneL, HaxoAMTCA Ha BbiKoYaTene
WM NPOUCXOAWT NOAKIIOYEHUE K CETM MaLUMHBI, Y KOTOPOW
BbIKMIOYATENb HaXoauTcs B NONOXeHun “BkmioyeHo”, aTo
MOXET NPUBECTU K HECYACTHOMY CrTyyato.

d) MNepen BKNKOYEHMEM MALLMHBI YAANWUTE BCE PErynnpoBoy-
Hble UNK raeyHble Kmoun. Knioy, ocTaBneHHbIN Bo Bpalya-
foLLel YacTV MalUMHbI, MOXET NMPUBECTM K TPaBMUPOBaHMIO
oneparopa.

e) lNpn pabote He nbiTaiiTech AOTAHYTHCA A0 Yero-nubo,
BCErAa COXpaHsiTe YCTONYMBOE NOMNOXeHWe. 3T MO3BONMUT
0becneuunTb NyyLnin KOHTPOMb Haf MALUMHOM B HEOXMAAH-
HbIX CUTYyaLMSsIX.

f) OpeBaittech Haanexaluum obpasom. He Hocute cBoboa-
HOW OfeXabl UMK 10BENUPHBIX U3aenuin. He npubnuxaite
CBOM BOMOCHI, OAEXAY M NepyaTki K ABUXKYLIMMCS YacTsMm
MawmHel. CBoDBOAHas odexaa, 10BENupHble M3genus u
ANWHHBIE BOMOCH! MOTYT NONAcTb B ABUXKYLLMECS HacTy.

g) Ecnu npegycmoTpeHbl cpeacTBa Ans NOACOEAMHEHUS K
obopynoBaHmio Ans oTcoca v cbopa Nbinu, obecneybTe ux
Hafnexallee NpucoeanHeHne 1 akcnnyaraumo. C6op nbinu
MOXET YMEHbLUWUTb ONACcHOCTM, CBA3aHHbIE C MbINbO.

4) Dkcnnyatauus 1 yXoz 3a MEKTPUYECKON MaLLUHON.

a) He neperpyxaiiTe anexkTpu4yeckyio MaluHy. icnonbayiite
9MEKTPUYECKYI0 MaLUMHY COOTBETCTBYIOLLETO Ha3HaYeHMs
Ans BbINonHeHUs Heobxoaumoin Bam pabotbl. Jlyuiwe u be-
30MacHee BbINOMHATL SMEKTPUYECKON MaLLMHON Ty paboty,
Ha KOTOPYI0 OHa paccymnTaHa.

b) He ucnonb3yiite anekTpuyeckylo MalUnHy, ecnv eé Bbl-
KnKoyaTenb HEWUCNpaBeH (He BKIKOYAET MM HE BbIKIHOYAET).
ioBas anekTpuyeckas MalLMHa, KOTopas He MOXeT ynpas-
NATbCA C MOMOLLBIO BbIKMKOYATENSs, NpeAcTaBnseT onac-
HOCTb W NOANEXUT PEMOHTY.

c) OTcoeamnHsiATe BANKY OT UCTOYHWMKA MUTaHWS W (MnK) ak-
KyMynsTOpHyto 6aTapeto OT aneKTpu4eckoi MalliHbI Nepen
BbINONMHEHNEM KaKuX-NuBO pPerynupoBoK, 3ameHbl MpuHa-
ANEXHOCTEN NN NOMELLEHNM e€ Ha XpaHeHue. [oaobHbIe
NPeBEHTUBHbIE Mepbl 6e30MacHOCTI YMEHbLIAKT puck cry-
YaitHOro BKMIOYEHIS) MALLIMH.

d) XpaHuTe HepaboTatoLLyto MaLLMHy B MECTE, HEAOCTYMHOM
Ans AeTen, W He paspeLuaiTe nuLaMm, He 3HaKOMbIM C Ma-
LUMHOW UMK AAHHOW MHCTPYKLMEN, NONb30BATLCS MALUMHON.
OneKTpuyeckue MalLnHbl NPeACTaBNSIT ONAacHOCTb B pykax
HekBanuULMPOBaHHbIX MOMb3oBaTenen.

e) OBecneybTe TeXHUYECKOE 0BCIYKMNBAHNE SMEKTPUYECKUX
MalumH. [poBepbTe MalWHYy Ha NPeameT MpaBuNbHOCTM
COEAMHEHMS 1 3aKPENNEHNs BUKYLLMXCA YacTel, NOMOMKM
AeTaneil 1 MHbIX HECOOTBETCTBUIA, KOTOPbIE MOTYT NOBMUSATL
Ha paboTy mMaLunHbl. B cnyyae HencnpaBHOCTM OTPEMOHTY-
pyiTe MaLUMHY nepes UCMoNb3oBaHeM. YacTo HecyacTHble
Cryyau NMpOUCXOAST W3-3a NNOXoro 0bCnyXMBaHUS MalLu-
Hbl.

f) XpaHuTe pesxyLLme MHCTPYMEHTbI B 3aTOYEHHOM M YNCTOM
COCTOSIHMK. PexyLme MHCTPYMEHTBI C OCTPbIMM KpOMKamK,
obcnyxvBaeMble Haanexallyum obpasom, pexe 3aknuH1Ba-
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10T, UMW Nerye ynpaensTb.
g) VicnonbayiiTe anekTpuyeckie MalLMHbI, IPUCNocobnerns,
WHCTPYMEHTbI U Mp. B COOTBETCTBUN C AAHHOW MHCTPYKLY-
€if C y4eToM YCrOoBMiA 1 XapakTepa BbINONHsieMol paboThl.
Vcnonb3oBaHue MaluMHbl AN BbIMOMHEHUS Onepauui, Ha
KOTOpble OHa He paccyuTaHa, MOXeT CO3faTb OnacHyt cu-
Tyaumio.

5) ObcnyxuBaHue

a) Bawa mawuHa gomkHa obcnyxuBaThCA KBanuuum-
POBaHHbIM MEPCOHAmNOM, WCMOMb3YIOLLMM TONBKO OpUrH-
HanbHble 3anacHble Yactu. 310 obecneunt Ge3onacHoCTb
MaLUMHbI.

MEPbI BE3ONACHOCTH
MPW PABOTE NMEP®OPATOPOM

2. MEPbI BESOMACHOCTW MNP PABOTE MEP®OPATO-
POM

a) lMpu pabote ¢ ygapHbIMKW MalMHAMW HEOOXOAMMO MC-
nonb30BaTh CPeACTBAa 3aLUMTbl OPraHOB CRyxa W 3peHus.
BoagelicTaue Lyma MOXeT NpUBECTY K NOTEPE Cryxa

b) Mpu BbINONHEHUM PaboT, MK KOTOPbIX Paboumit UHCTPY-
MEHT MOXET 3aA€Tb CKPbITYI0 AMEKTPOMPOBOAKY, AepXuUTe
3MEKTPUYECKYIO MALLIMHY 33 M30NNPOBaHHbIe Pyyku. KoHTakT
C HaxogsLLeNcs NoA HanpsKeHMEM NPOBOAKOW MOXeT npu-
BECTY K NOXapy MIi NOPaXEHMI0 3NMEKTPOTOKOM.

c) MpumeHsiiTe COOTBETCTBYIOLLME MeTannouckatenu Ans
HaxXOXOEHWUs1 CKPbITbIX WHXEHEepHbIX CeTeil (BOAo-, raso-,
napo-, 3NeKTPONpPOBOAOB) UMV NpeaBapuTenbHO obpaluai-
TeCb 3a CrIPaBKOW B KOMMETEHTHYIO CTPOUTENbHYHO WM 3KC-
nnyaTupyloLLyt0 opraHu3aumio. [oBpexaeHre rasonposoaa
MOXeT MpWUBECTM K B3pbiBy. loBpexaeHWe BopfonpoBoAa
BEET K HaHeCeHWIo MaTepuanbHoro yuepba.

d) Mpw paboTe 0653aTENBHO MCNONB3YIATE AOMONHUTENBHYIO
PYKOSITKY M [iepxuTe nepdopaTop obenmn pykamu, 3aHsiB
npeABapuUTenbHO YCTOMYMBOE Monoxenne. Pabounit uHe-
TPYMEHT MOXET 3aKiMHWUTb (MU NonajaHuv Ha apmatypy,
KpyMHble hparMeHTbl KaMHs 1 T.1.). Ha BHe3anHoe 3aknnHu-
BaHWe WHCTPyMEHTa MaluMHa pearvipyeT peskum obpaTHbIM
yAapoM (peakTvBHbIM MOMEHTOM), YTO MOXET MPUBECTU K
noTepe KOHTPONS Haj MaLUVHOM.

Mpu 3aknMHMBaHMN paboyero MHCTPYMeHTa HemeamneHHO
BbIKIIOYMTE NepdopaTop NOCPEACTBOM BbIKMOYaTENS.

€) Beinyckatb nepdopatop 13 pyk MOXHO TONLKO NOCHe nof-
HOW OCTaHOBKY ABUraTens.

PYKOBO/CTBO MO 3KCMIYATALA

1. OBLUWE CBEOEHNA
1.1 TepcopaTop pyyHOI aNeKTpUYeCKuii (fanee no TekcTy
«nepcopatopy) npeaHasHaueH ans ponbnexus u bypexus
0TBEPCTUI B BETOHE 1 KaMHe 1 CBepreHUs 0TBEPCTUNA B pas-
NNYHBIX KOHCTPYKLMOHHBIX Matepuanax B MpOW3BOLCTBEH-
HbIX 11 BbITOBBIX YCIOBUSIX.
1.2 Tlepcopatop npegHasHayeH Ans Kcnnyatauuu npu
TemnepaType okpyxatolieit cpefbl ot -10°C go +40°C,
OTHOCUTENbBHON BRaxXHOCTH Bo3dyxa He Gonee 80% u oT-
CYTCTBMM NPSIMOTO BO3LEMCTBUS aTMOCHEPHBIX 0CAZKOB W
Ype3MepHOW 3anbINEHHOCTY BO3AYyXa.
1.3 TMepcopatop CNpoeKTUPOBaH B COOTBETCTBUW C AeNc-
TBYHIOLMMW TEXHUYECKUMI HOpMamu P® u cootBeTcTBYET
TEXHUYECKUM YCITOBUSIM U3TOTOBUTENS.
1.4 HacTosiliee pyKOBOACTBO COLEPKMT CBEAEHUS U Tpe-
6oBaHKs, HeoOXoauMble W [OCTaTOMHble AN HaaEXHOM,
achcheTHBHOI 1 He3onacHol akcnnyaTauuy nepcopatopa.
B cBsi3n ¢ MOCTOSHHOM [EATENbHOCTHIO MO COBEp-
LEHCTBOBaHWIO NepdopaTopa UrOTOBUTENb OCTABIISIET 3a
coboii MpaBo BHOCUTb B €70 KOHCTPYKLWIO HE3HAUUTENbHbIE
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N3MEHEHWS, He OTPaXEHHbIE B HACTOSILEM PYKOBOACTBE M
He BrnstoLme Ha addeKTUBHYt0 1 GesonacHyto paboTy ma-
LWWHbI.

2. TEXHUMYECKME XAPAKTEPUCTUKM

RHF40/
1100VERT
Hanpsixetue, B~ 220
YacroTa Toka, 'y 50
HomuHanbHas notpebnsemas 1100
MOLLIHOCTb, BT
YacroTa BpaLLeHus Ha
XONOCTOM X0y, 06/MuH
YacToTa yAapoB Ha XorocTom
X04y, yo/MuH
HomuHanbHas aHeprust
yaapa, [k
Cuctema kpennenus
VHCTpYMeHTa
HanbonbLunit gnameTp
BypeHnst (cBepnenus), Mu: 40

- B beToHe 105

- KOPOHKOW B kupnnye
Knacc 6e30nacHoCcT MaLmHb! I
B0O3MOXHOCTb perynmnposku Ectb
yncna 06opoToB
V13MeHeHe HanpasneHns Het
BpaLLEHNs MHCTPYMEHTa
Pexum nonbnenns (6e3
BpaLLEHNs NHCTPYMeHTa)
MpeaycTaHoBKa yrnoBoro
TONOXEHS MIHCTPYMEHTa
Bec cornacHo npoueaype EPTA 6,2 6,4
01/2003, KT |
CpepHuii ypoBeHb 3BYKOBOTO 93
|naBnenus, Lpa, dB(A)
CpepHuii ypoBeHb 3BYKOBON 104
molHocTH, Lwa, dB(A)
CpefiHuit ypoBeHb BubpaLium, 13,0 | 8,5
m/cl

RHF40/
1100VERTM

HaumeHoBaHue napameTpa

235-500

1350-2870

295 2-10

SDS-Max

Ectb

Ectb

3. KOMMNEKTHOCTb

B cTaHpapTHbIA KOMNNEKT NOCTaBKM MALUMHBI BXOAAT:
lMepcopatop

RHF40/1100VERT, RHF40/1100VERTM 1 wr.
PykoBopcTBO no akcnnyataumu u VIHCTpykums no Gesonac-
HOCTH 1wr.

PykosiTka 6okoBas 1 wr.
OrpanuuuTtens rnybuHsl 06paboTkm 1wr.
Kewc nnactmaccoblit 1wr.

Komnnextawusi Mofienei MOXET MEHSATLCS U3TOTOBUTENEM.
4. YCTPOWCTBO U MPUHLWMN PABOTbI (Puc.1)

4.1. KOHCTPYKUMA

O6LUmit BUA MaLLMHBI PeACTaBNEH Ha pUcyHKe 1.

1 - Bykca kpennenus uHctpymeHTta SDS-max®

2 - DukcaTop YrnoBoro NONOXEHUs MHCTPYMEHTa

3 - MNepeknioyaTenb pexvuma paboTb

4 - KHonka BKIOYEHMS! BKIN/BbIKN

5 - PykosiTka 3agHss

6 - Perynstop uucna obopotoB

7 - Kpblwka

8 - Kopnyc geuratens

9 - [lononHuTenbHas pykosTka

10 - OrpaHuunTens rnybuHbl 06paboTku

4.2. 3T0T NHeBMAaTM4eCKuil nepcopatop MMeeT 60onbLuyto
MOLLIHOCTb, 4TO NO3BOMSET YCMELUHO CBEPINTH C YAapOM Ui



AOn6uTL KUPNUYHYto Knaaky, 6ETOH 1 NPUPOAHBINA KaMeHb.
Pabotaet oH crnepytowmm o6pa3oM: yAapHbIi MexaHnam
yaapsieT no Gypy, KOTOpbI UMEET NpOAOMbHbIA Xof bna-
roaaps HanpasnsoLemMy MexaHusMmy. YAapHblii MexaHuam
NpUXOAWT B AENCTBIME C NOMOLLbIO 3MEKTPOMOTOPA, KOTOPbII
OKa3blBaeT Ha Hero JeicTBMe Yepe3 KOMMPEeCCUOHHO-BaKy-
YMHbII MEXaHu13M. INeKTPONHEBMATNYECKMIA NPUHLMN pabo-
Tbl 0BeCreunBaeT NOHKEHHYI0 BUOPALIMIO 1 MUHUMAIbHYIO
OTAaYy, a TakKe BbICOKYHO NPON3BOAMTENBHOCTb.
B oTnmume 0T NpocTbix yaapHbIX Apeneit husndeckas cuna,
OKa3blBaeMast Ha NepdopaTop, HiKak He BIUSET Ha ero npo-
13BOAMTENBHOCTD.
4.3. Okcnnyataums nepcopatopa:
OnekTponHeBMaTUYECKUiA NepdhopaTop AOMKEH UCTOMb30-
BaTbCs TOMbKO ANSI CBEPMEHNs C YAApOM Ui JonbreHus.
JlloBoe fpyroe ucrnonb3oBaHWe 3TOrO SMEKTPOUHCTPYMEHTa
KaTeropuyecku anpeLlaercs.
[JlononHuTenbHbIE XapakTepUCTIKI INEKTPONHEBMATUYECKO-
ro nepcpopatopa:
- Mepdpopatop 1meeT MychTy NpeaenbHOro MOMeHTa - Mexa-
HU3M, KOTOPbIV cpabaTbIBAET NPy 3aKNMHUBAHUN MHCTPYMEH-
Ta. 370 NpeaoTBpaLYaEeT ero BbIXOA W3 CTPOS U HaHeceHue
TpaBM onepatopy. [lpu WCYe3HOBEHUN Meperpyski Mexa-
HU3M aBTOMATUYECKM NEPEXOANT B UCXOAHOE COCTOSHE.
BHUMAHWE! 3anpelyaetcs npumeHeHne 6e3ynapHbix Ko-
POHOK, CBEP C anMa3Hoil KOPOHKOM W T.4., TaK Kak MHCTPY-
MEHT TaKoro poAa UMeeT CriocoBHOCTb Nerko 3aknuHuBaTh
B MPO/JEnbIBAEMOM OTBEPCTUM, YTO CTaHOBMTCS MPUYMHON
yacToro cpabaTbiBaHUs MydTbl NPeAenbHOro MOMEHTa.
- Mepdhopatop MmeeT 3axum Ans CBEPREHNs C yaapom Cuc-
Tembl SDS-max® 4To no3BonseT MCnonb3oBaTb CMEHHbIN
MHCTPYMeEHT cucTeMbl SDS-max®.
- lMepchopatop MMEET 3MEeKTPOHHbIA PErynsaTop CKOPOCTM
BpalLieH1s Bana 6, KOTopbIil HACTPanNBaETCA Ha OnpeAeneH-
HbII TWN BbINONHsiEMOn paboTbl. OH No3BoONsEeT Ucnons3o0-
BaTb Oypbl Manoro anameTpa, 63 onacHoCTM Npu 3TOM WX
BbIxofja 13 cTposi. OH Takke No3BONSET BbINOMHATL OTAe-
noyHble paboTbl 1 paboTaTb C XpynkMMM MaTepuanamu, ¢
MaKCMManbHOM TOYHOCTbIO MPOM3BOANTL LUTPOBMEHNE Npu
OTAENoYHbIX paboTax.
- [lononHuTensHas pykosiTka 9 MOXeT MEHSTb CBOE MOMoXe-
HWe MO XenaHWo NoNnb3oBaTens, YTo AenaeT paboty bonee
yao6HoM.
5. NMOArOTOBKA K PABOTE W NMOPALOK PABOTHI
5.1 NEPE[ HAYAIIOM PABOTbI
BHUMAHMUE! - Mepen Hayanom paboT Heob-
XOAUMO YI0CTOBEPUTLCA B OTCYTCTBUU BOAO-
NpoBOAHLIX TPYO, ra3oBbIX TPYO M 3neKTpo-
NpOBOAOK, KOTOpble MOryT HaxoAuTbCsi B
CTeHax B MecTe cBepneHus. [ins onpeaeneHns MecToHa-
XOXAEHUA Tpy6 M aNeKTPOnpoBOAOK MOXHO UCMONb30-
BaTb MeTannonckartenb U CXeMbl PacronoXeHNs Hxe-
HepPHbIX KOMMYHUKaLMIA.
- YbeauTtech B TOM, 4YTO HaNpshKEHME 3NeKTPOCETH COOTBETC-
TBYeT paboyemy HanpshkeHMio nepdopaTopa.
Paboyee Hanpsxerne nepcopaTopa ykasaHo Ha Tabnuyke
XapaKTepUCTUK, KOTOpas HaXoAWTC Ha Kopryce C€amoro
nepdopatopa. OHO JOMKHO COBMAZaTb C HaMpsHKEHUEM
3MeKTPOCeTH.
- [pu ncnonb3oBaHuM yanuHuTens, yéeanTtech, 4To oH non-
HOCTbI0 pa3moTaH. HopmanbHoe ceyeHre NpoBoAa yANMHH-
TeNns W ero AnvHa, NpueeeHs! B Tabnuue.

220-240B~
HopmansHoe ceverme MakcumanbHas fnuHa
npoBo/a YANMHUTENS, MM? Yanuuutens, m

0,75 30
1,0 40
1,5 60

- Y6eauTech B TOM, YTO BbIKNHOYaTENb HAXOAUTCS B BbIKNHO-

YeHHoM nonoxeHnn. CoeanHerre nepdopaTopa ¢ aNeKTpo-

CETbI, NPU BKIIOYEHHOM BbIKIIOYaTene, MOXeT NPUBECTM K

HECYaCTHbIM Cryyasi. .

5.2 YCTAHOBKA OOMONHUTENBHOW PYKOATKWU U OT -

PAHWUYUTENA rMYBWUHbI OBPABOTKH (Puc.2)
BHUMAHMUE! [Onsa obecneveHus 6e3onacHoc-

& TN omepaTopa pa3spellaeTcsi BKNYaTb nep-
thopaTop TonbKO B TOM Cryy4ae, koraa gonon-

HUTENbHaA pykosaTka 9 HapexHo 3akpenneHa. lepep

Ha4yanom paboTbl HEOGXOAUMO TILATENbHO NPOBEPUTH

HafeXHOCTb KPenneHns AONONHUTENIbHON PYKOATKM.

YcTaHoBKa BONONTHUTENBHOW PYKOATKM:

- ocniabbTe pyyKy, BpalLas ee npoT1B YacoBO! CTPENKY;

- NPOABMHbTE PYKOATKY Bnepes 3a (ukcatop A0 LnMHApK-

4eCKoi YacTu Kopnyca;

- YCTaHOBWTE PYKOSTKY B yA0GHOE NOMnoXeHue;

- 3acpuKCMpyiiTe AONOMHUTENbBHYIO PYKOSTKY, BpaLLas pyuKy

110 YacoBOW CTPErKe.

YcTaHoBKa orpaHuumTens rnyb6uHbl 06paboTku:

- ocnabbTe MaxoBuK AepxaTens orpaHuiuTens;

- yCTaHOBUTE OrpaHuuMTENb Ha Tpebyemyio rmybuHy Bype-

Hus. Vicnonb3oBaHne orpaHuuMTens nossonut Bam ceep-

NUTb OTBEPCTUS MYyOUHO PaBHON PAaCcCTOSHUID OT KOHLA

6ypa 1o orpaHuunTens.

- 3aBVHTUTE MaXOBWK AEpPXXaTeNs OrpaHuuuTens.

5.3. YCTAHOBKA U CHATUE CMEHHOIO UHCTPYMEH-

TA (Puc.3)

& MeHTa BbINONHANTE B 3aWMUTHbIX NepyaTkax,
TaK Kak MHCTPYMEHT BO BPeMs paboThbl MOXeET

CUNbLHO HarpeBaThCs.

Konnayok Gykckl kpenneHus MHCTpyMeHTa 1 npefoTepaLya-

€T ronagaHue Mbinu BO BHYTPb NaTpoHa npy nNpoBeaeHnm

pabor. lMpn 3amMeHe CMEHHOTO MHCTpyMeHTa byabTe ocTo-

POXHbI, 4TOObI HE NOBPEAMTL KOMNAYOK.

YcTaHOBKa CMEHHOTO MHCTPYMeHTa

1. Mepepn yCTaHOBKOM WHCTPYMEHTa B MepdopaTtop HYXHO

OYNUCTUTL €ro OT MbINK KPEMeXHYo YacTb U HAHECTM Ha 3Ty

MOBEPXHOCTb CreupanbHyto cmasky anst 6ypos «MHTEPC-

KOn».

2. [lepxa nepcopatop B pykax, MoTsHyTb Ha cebs Bykcy

KpenneHust uHCTpymeHTa 1 w BCTaBuTb Byp B OTBEpCTUE

naTpoHa. HyxHo cnerka nokpytutb 6yp, 4tobbl ybeauTscs B

TOM, YTO OH NPaBUNbHO BOLLEN B OTBEPCTHE.

3. OTnycTuTb BYKCY KpenneHns MHCTPYMEHTa.

4. YbennTbCs B TOM, Y4TO MHCTPYMEHT HAAEXHO CUAWT B nar-

POHE — OH He [JOMKEH BbIHUMATLCS U3 BYKChI.

CHATE CMEHHOTO MHCTPYMEHTa

MoTsHyTb Ha cebst MydTy-chukcaTop 1 v BbIHYTb MIHCTPYMEHT

W3 naTpoHa. _

5.4 NNABHbIU NYCK

lMnaBHbI nyck obecneunBaeT nnaBHblii HAbop ckopocTy

BpaLYeHus Bana, 4To No3BonseT 13beratb cockanb3blBaHNs

cBepna Ha HavanbHo ¢hase csepneHus. MMnaBHbIA Myck

TakkKe 3HaYNTENbHO CHUXAET PeaKTUBHbIA MOMEHT - 0TAauY,

KOTOpasi MOXeT BO3HMKHYTb MPW NPOJOIKEHNN CBEPTEHNS

yKe CyLLEeCTBYIOLEro OTBEPCTHS.

5.5 MY®TA NMPEQENBHOrO MOMEHTA

BHUMAHWE! Bce paboTbl no cmMeHe UHCTpY-
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OTOT MexaHu3M npefHasHayeH AN NpefoTBpaLyeHns no-
MOMKV pefiyKTopa Npu 3aKn1HUBaHUN MHCTPYMEHTa B OTBEp-
cTIm.

[Mpy 3aKNMHMBAHWN WHCTPYMEHTA HEMEANEHHO BbIKMIOUMTb
nepchopatop. OTcoeanHnTb Byp M3 NaTpoHa nepdopatopa.
HeBbinonHeHue aTux TpeboBaHWit NPUBOANT NpU AanbHen-
LUei4 KCTyaTaLmM MHCTPYMEHTA K BbIXOAY M3 CTPOS peyK-

Topa.

5.6 PEFYNATOP CKOPOCTU (Puc.4)

OneKTPOHHbIIA 610K KOHTPONS CKOPOCTU NO3BONSET yCTaHaB-
nuBaTb NpefonpeaenerHbIi YpoBeHb CKOPOCTH BpaLLeHus
Bana ABuratens  COOTBETCTBEHHYIO YacTOTy yAapoB npu
oT6oitHbIX paboTax. [lBuraTenb BpalaeTcs Ha CKOpOCTH,
KoTOpas yCTaHaBNMBAeTCS OMepaTopoM B 3aBUCUMOCTH OT
TUNa BbINOMHSEMON paboThbl.

CKopoCTb BpalLeHUs yCTaHaBNMBaeTCs MepekmioyaTenem
6, KoTOpbIA UMeeT 6 cTyneHeit perynuposku. Yem Gonblue
Lmdpa, COOTBETCTBYIOL|AsA OTMETKE, HA KOTOPYIO YCTaHOB-
TNeH perynsTop, TeM BblLLE CKOPOCTb BPaLLEHUs Bana v cooT-
BETCTBEHHO BbILUE 3HEPrus yAapa npu oT6oMHbIX paboTax.
LLinpokmi cnekTp perynupoBKiM CKOpOCTW - OT «1» (MUHK-
MarbHasi CKOpoCTb) 10 «6» (MakcuManbHas CKopocTb) - N03-
BONSIET ONTUMAbHO UCMONL30BaT AMEKTPOUHCTPYMEHT NpK
paboTe ¢ cambIMi pasnuyHbIMK MaTepuanamu.

3HaueHme uncna 0bopoToB W 4acTOTbI YAAPOB NPW pasnuy-
HbIX MOMOXEHMAX perynsiTopa CKopoCTW NpuBeaeHs! B Tab-
nue:

Monoxenue
perynstopa | 1 2 3 4 5 6

Yactota

BpaweHus, | 235 | 265 | 320 | 380 | 440 | 500
06/MWH

Yactota

yaapos, yo/ 1350 | 1520 | 1840 | 2180 | 2530 | 2870
MWH

5.7 NEPEKNIOYATEIIb PEXUMA PABOTbI (Puc.5)
BHUMAHUE! 3anpeLyaeTcs MeHsiTb nonoxeHue
nepeknioyatens pexuma pabotsl 3, korga nep-
thopaTop HaXoANTCS BO BKIOYEHHOM COCTOSHIM.

lMepdopatop MoXeT paboTaTb B ABYX pabounx pexumax:

CBepneHue C yaapoM (0fHOBPEMEH-
<A\ ”

HOE BpaLLeHue Bana 1 yHKUMS yaa-
pa): ans bypeHns 6eToHa M KaMeHHON
Knagku

®yHKUMS yaapa (oTKMIoYeHNe BpalLie-
G Hs): AN WTPOGHEHVS, NpofenbIBa-

HUS KaHABOK, 10N0NEHUs 1 OTOOMHBIX
[MonoxeHne CUMBOOB pexuMa paboTbl Anst pasnuyHbIX Mo-
[Aernel CMOTPY Ha puc.5.

pabor.

5.8 YCTAHOBKA YrnoBoro nonoXeHna WUHCTPY-
MEHTA (Puc.6)

VHCTpymeHT (6uTa, 10M0TO) MOXET BbiTh ycTaHOBNEH B 16
pasnnyHbIX YrIoBbIX MONOXEHMSX (Yepes 22,5€).

- [Insi M3MeHeHns yrna ycTaHOBKM NOBEPHUTE Mepekrioya-
Tenb pexvuma paboTbl Ha CMMBON

<
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MpepycTaHoBka  YrioBOro
MHCTPYMeHTa

NnonoxeHua

- Bpavyaiite coukcatop (puc.6) A0 YCTAHOBKM MHCTPYMEHTa B
ONTUMAnNbHOE MONOXEHME.

5.9 CBETOAUOAHbLIE UHAUKATOPbI (Puc.7)

[Mpn BKMtoveHnn nepcopaTtopa 3aropaeTcs 3eneHbin cae-
TOAMOAHbIA MHAKMKATOP. ECnn npu BKIMIOYEHUN UHCTPYMEHTa
WHAMKATOP HE FOpUT, TO BOBMOXHO HEMCTIPaBeH LUHYp NuTa-
HUS! UMK BbIKIKOYaTEb.

KpacHblih CBETOAMOAHBIN MHAMKATOP 3aropaeTcs, Korga Tpe-
ByeTcs 3aMeHa YrombHbIX LLETOK 1 MHCTPYMEHT HyXaaeTcs B
obcnyxveaHun. MpubnuantensHo nocne 8 YacoB MCMOMb30-
BaHUS WHCTPYMEHTA C ropsLLMM CEpBUCHBIM MHAMKATOPOM,
ABuratenb OyneT aBTOMaTU4ECKN OTKIIOYEH.

5.10 MOPANOK PABOTbI (Puc.8)
Pexum OypeHus (cBepneHue c

QBDU ]‘ y'qayei?l":BIOBMTe nepekntyarenb

pexuma paboTbl B NOMOXEHUE
BypeHue.
- BcrasbTe B Bykcy cooTBeTCTBYtOWMIA Byp.
- YcTaHoBUTE [ONOMHUTENbHYIO PYKOSTKY B yA0GHOe nomo-
KEHME.
- Momectute byp B Xenaemoe nornoxexne Ans OTBEPCTNS,
3aTeM HaXMUTE KNaBuLLY BbIKIOYaTens.
- Haxmute Ha WHCTPYMEHT C [OCTATOMHbIM YCUIUEM, YTO-
6bl Hayan paboTaTb KOMMPECCHOHHO-BAKKYMHbIA YAAPHbIN
MexaHu13M.
- lepxute nepcpopatop kpenko, utobbl Byp He cbexan/Bbl-
CKOYNN U3 OTBEPCTHS.
- He okasbiBaiTe 6orblUOrO AaBneHWst Ha nepdopatop,
3TO He NMPUBEAET K YBEMUYEHUKO NPOU3BOAUTENBHOCTH, HO
YMEHBLUWT CPOK CNYxObl MHCTPYMEHTA.
- Mocne 3aBepLUEHVS OnEepaLym OTNYCTUTE KNaBuLLY BbIKIHO-
yatens. Bcerpa BblknoyaiTe MHCTPYMEHT, Korga pabota
3aKOHYeHa 1 Nepef OTKIIOYEHNEM U3 SMEKTPOCETY.

Pexwum ynapa (Puc.8)
G - YcTaHoBMTE NepeknoyaTenb pexuma
paboTbl B nonoxeHne fonbnexms.
- BcrasbTe B ByKcy COOTBETCTBYHIOLLMA MHCTPYMEHT (6UTa,
[0r10T0).
- YcTaHoBIUTE JONOMHUTENbHYIO PYKOSTKY B yA0BHOe nomo-
XEHMe.
- BkntounTe KnaBuLLy BbIKIOYATENS M HAYHWUTE PaboTy.
- Haxxmnte Ha MHCTPYMEHT C LOCTAaTOUYHbIM YCUIIMEM, YTO-
6bl Hayan paboTaTb KOMMNPECCHOHHO-BAKKYMHbIA YAAPHbINA
MeXaHu13M.
- He okasbiBaiiTe 60nblUOr0 AaBneHus Ha nepdgopatop,
3TO He NpUBEAET K YBEMUYEHWIO NPOU3BOAUTENBHOCTH, HO
YMEHBLUWT CPOK CNyxBbl UHCTPYMeHTa. [ToMHUTE, YTO Mep-
chopatop He mpedHasHayeH Ans GOMblUMX pagmanbHbIX
Harpy3oK, He [eiCTBYIATE UM KaK IOMIUKOM /NSl BbIBOpaynBa-
HUS OTKONOTbIX KYCKOB. OTO MOXET NPUBECTY K PA3PYLLEHMIO
cTBONa.
- Mocne 3aBepLUEHMS OnEepaLym OTNYCTUTE KNaBuLLY BbIKIHO-
yatens. Bcerpa BblknoyaiTe MHCTPYMEHT, Korga pabota
3aKOHYeHa 1 Nepef, OTKIIOYEHNEM U3 SMEKTPOCETY.
5.11 XPAHEHUE NEP®OPATOPA
- XpaHuTe nepopaTtop npu NONOXKUTENBHON TeMnepaType
OKpyXatoLLen cpefbl, HO He Bbile +40°C 1 OTHOCUTENBHOM
BMaXHOCTK Bo3ayxa He bonee 80%;
- Npy ANUTENbHBIX NepepbiBax B paboTe HapyxHble MoBep-
XHOCTU nepcopatopa, NoABEPKEHHbIE KOPPO3uM, CriedyeT



MOKPbITb CTI0EM 3aLYNTHOI CMa3Kku.

4. OBCNYXVBAHVE MALLNHbBI

MPUMEYAHUE: MNepen Tem Kkak nNpoBOauTb Kakue nubo
npodunakTuyeckve paboTbl ¢ nepdopatopom, BCeraa Bbl-
HUMaiiTe BUMKY NUTaloLLero kabens W3 anekTpoceTy.

- Ecnm Bbl 3ameTunn cHxeHne aHepruv yaapa, TO Heob-
XO[NMO CAATb 3MEKTPOMHCTPYMEHT B LIEHTP TEXHUYECKOTO
obcnyxuBaHNs N5 ero peMoHTa.

- MpoBepka aneKTPOMHCTPYMeHTa: Mcnonb3oBaHue u3Ho-
LIEHHOTO CMEHHOTO UHCTPYMEHTa CHIMKaeT 3 eKTUBHOCTb
BbINOMHSAEMON paboTbl 1 MOXET NPUBECTY K BbIXOAY 13 CTPOS
MOTOpa U peayKkTopa, No3ToMy HeobXoAnMo Nepuoanyec-
K 3aTaumBaTh NN 3aMeHSITb N3HOCUBLUMIACS CMEHHBIN UHC-
TPYMEHT, Kak TOMbKO B 3TOM MOSBASETC HE0BXOAMMOCTb.
ExxeaHeBHO creayeT npou3BOAMTbL YUCTKY NaTpoHa.

- OcmoTp BMHTOB Kopnyca: PerynspHo npoBepsiTe Ha-
AEXHOCTb KpenneHus Bcex BUHTOB. Mpu 0BHapyxeHun oc-
nabreHHOro BMHTa HEMEeANEHHO 3aTsHUTE ero. B NpoTMBHOM
cnyyae Bbl noggepraeTe cebs pucky nomy4eHns TpaBMbl.

- Yxopn 3a anektpopsuratenem: Heobxoaumo ocobeHHo
BepexHO OoTHOCUTBCS K anekTpogsuratento, uberatb no-
nafaHus XuakocTei B ero 06moTku. Crieute 3a YMCTOTOM
BEHTUNALMOHHbIX OTBEPCTWIA, PerynsipHo npopyBaiTe WX
CKaTbIM BO3AYXOM UIK OYULLAITE LETKON.

6.1 BO3MOXHbIE HEUCITPABHOCTHU

BeposiTHast npuynHa
HewcnpaseH peaykTop nnm
YAapHbIA MEXaHN3M.

HewncnpasHoCTb
[Mpy BKItOYEHUN
nepdgopatopa oTCyTCTBYET
yAap unv BpaLLeHue

MHCTPYMEHTA.
[pu BKNOYEHUN HewucnpaseH Bbikntovatens
nepdopartopa, VN BUKa.

aneKTpoABuraTenb He
paboTaeT (HanpsikeHue B
CeTN MmeeTcs).

O6pbIB LWHYpa NUTaHUS NN
MOHTaXHbIX MPOBOJOB.
HewncnpaBHOCTb LLETOYHOTO
y3na unv Konmnektopa.

O6pa3oBaHue Kpyrosoro
OTHS! Ha KONMEKTOpe.

HewncnpasHocTb B 06MOTKE
SKOpS.
M3Hoc/"3aBncaHve” LWETOK.

W3Hoc/nonomka getanein
MexaHuama.

ToBbILIEHHBII LYM B
pPeaykTope Unu yaapHOM
MexaHu3Me.

Bce Buabl PemMOHTa U TEXHUYECKOro Oﬁcﬂy)KI/IE!aHI/Iﬂ MalLlWHbI
AOJKHbI  MPOW3BOAUTLECA KBaJ'IVICbIALlMpOBaHHbIM nepcoHa-
JIOM YNONMHOMOY€HHbIX PEMOHTHbIX MaCTEPCKMX.

BHumaHue! Mpn peMOHTE MalLMHbI JOMKHbI UCMONb30BaATh-
Csl TONbKO OpUrMHanbHbIe 3anacHble yactu!

3anpewaerca BblGpacbiBaTb
3MEeKTPOMHCTPYMEHT BMecCTe C
6bITOBLIMM OTX0A4aMM!

—

B cooTtBeTcTBUM C [iMpekTuBon EC Homep 2002/96/
EC oOTHOCUTENBLHO CTapbiX 3NEeKTPUYECKUX U
3MEKTPOHHBLIX YCTPOUCTB U €e MPUMOXKEHUEM K
HauMoHanbHOMYy  3akoHodaTenbCTBY — OblBLIME
B ynoTpeGrneHuu  anekTpuyeckue  npuobopbl
Heo6xoanMo cobupaTh OTAENBHO U Y TUNN3UPOBaTb
cnoco6amu, He HaHOCALWMMU Bpeaa 3KOJorUN.

C € OEKNAPALINA

O COOTBETCTBUU

Mbl co Bce OTBETCTBEHHOCTbIO 3a-
ABMNAEM, YTO SMEKTPOUHCTPYMEHThI
mapkn FELISATTI, onucaHue koto-
pbIX MPUBEAEHO B OAHHOW WMHCTPYK-
LUuM, COOTBETCTBYIOT TpebGoBaHMSM
crnefyowmx HOPMaTUBHBIX  [OKY-
meHToB: EN60745-1:2009, EN60745-
2-6:2010, EN5014-1:2006+A1,
EN55014-2:1997+A1+A2, EN61000-
3-2:2006+A1+A2, EN61000-3-3:2008
B COOTBETCTBUM C AMPEKTUBaAMYU
2006/42/EC, 2006/95/EC, 2004/108/
EC, 2002/95//EC, 2002/96/EC

Francisco Ruis
TexHu4eckuin gupekTop

Mpou3soanTens ocTaBnseT 3a coboil NPaBo BHOCUTL TEXHNMHECKUE U3MEHEHNS
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